(| ERT s
11 IN=INY T

11-1-1 BIE

A OB A FAR 2 72 B CTEIAT 20 —TF Y L5
Mo 2T IO L R IS H L2 X = N R T %
19744E AL e AT TRIFE L E L7z Wtk Bh RIS, 3
oA 7u L = A5 COREIEERE D
BOIZED %\ AE— R IEfEZR B L AL T HMilb 725 4
IVTWRDOLNL I TETVET,
IN—=IINIRTE AR DEAE AL 72 AN BETT DT it
KD LE G, ERGEEVESE SAEPE . R L b
LBERE G 2 L7z [ iR i 25 v e e SN 72 R A Fio
TWET,

AMA—TIHZL vk

AhE—=JIHZL b

‘ ¥
i

(I

ANO—=TIAA L

AMA—=TIAANL

IN—Y\URNF8GI

IN=YNIRF6GY IN=YNIRF6GV

B610

11-1-2 R EELE

IN=INURTR EHEE B Oy & T — AL =TT,
20O E HEE B A BH G E CE AT O2UC - E 5
ETVETOT EAL=YMNLTHDL NI =TIV RT
7ONR=AT T LT ELINEER ShOMLE T RO
WS T VAW OT —2 DA - IS E S F TIRIE W
S CTRH BT WET,
IN=INYRFE2OT—FF X ) LB TN E IR E)
HdEE L, ZOBIE%) > 2 B2 4 L Car S o 1 #
BB R DANEEC LD/ S =Y N VRS TT OT . 22
JERFI L 7- 2 E & 200, @R BN BB O,
LIRS E AR EE - C0ET,

EBIT A A O BN R KU LTIy T
A OB ERELRM S BEL 200 EESELTL
S TEE T F72T — I O EREA D7D\ M T TD
IR R E B W ARG R 72 L < T TN TR
Vo7 D2 = — s R ERENEE L Ch g iR SE L
9,

GYZ17 (4GY/5GY/6GY/8GY/8GYII) {HiJ1#kic2
FLDN =T AFGA R LN AT S A KA /NS
RI272ONLERDKE LD ENE L7z NI Do 7RI
WL TREL AN =7 M5, SHICRAIFNICE—
Y IAILTALDHE TE, HEEOTA R B
I ORI T,

6GV EEKDR N3 Xy MrikE Y4 IV T RGO A/
JEDE SR BRI CHRELZET VT AN MEH
HICRE B CTEB LIV AF XY ORI & ALARIR LIS
ISC7 IR gD TEFEL TRET .

B6GW 6GVORREZ 3 X THIMRE Ny Y 7 WIZEZE
FEHFYEZEML22EIZE), oy —aF 2RI 7 F Ty
TRIA T O de D S5 AR s o kg
7 ET N TT,

6GX 6GWDlihtkHE <, XI5 M O ADEE B EE2FT
T4 R RTEE RN ATV AL TRV REN 236
HLET,

G417 (8GI/8GII/15GI/15GII) IRbIEL DD BN
W=V RFTTY RV ANI =2 BNV ARSI b
W) =T A7 7=l L COFIEL CWET . AV
TV ADE G ELRELFFHTT,

fERB

Mt RER

XXV RYTZ

P&PI1Z=vyhk

ENEB

YZTFIIPRT7DN—RT >

B611




@& FO—K
— (] Y - N —
IN—INV/ T
B gmd—R1) G
15]GI] [6317] [2[R] [S[3[RS][5]."X
T T T T T T T T — T
a b c d e f g h i j
oa b C d e f g h j K
'\;;74\4‘/;7 iz BEES H LS A HBEEHE HAER A ADEhHAE B RO I E T e S fax
#5115 il il | 6317 il i [R] il il il i X
SHRSEEEE | /N—URT 6317 MSE#5 EEHL HAT— L R\ REHSLUSED &5 1RIHHE
150mm (GIB17) HAh7ovys Bft&2y7RinT (REHNGLELRET,)
A A [CHGIZ(T |/N—YNRIICHETD|[1| BHEWMT | 213 TR EDEIIDTEEMB (AH0°) 25 IN=Y N RSO | (1] BRI S (TEE) BRTREOZy TRELCEL | B2 [1]---WENGLTT, |{BER(HEZATER)
DR E| Gl GI&MT | AHAMOEIILT| 2] BHEZMS | AN#MOBHEAEICHL. ANE-JIfITHATO BEEE T 2] A S (UER) AP DELEERALTES | mas (3] UBHGLTT, | LS ORAEHOS
BiERLE | CIGISMT |§RTH—F—A1KT| 3 afygme | vI/PBRDCEHCABICESTRELET, EHICSERYE| BTN Ve w31 TErGLTT, | CFEOAN EZRA
7o GVIGVEAT | 9, 2D70. H#tiZT4|  MCV50 7o RIBEAHETLT 21—+ | EERECE) BRERMIO | ) ° | FE,
CYIGYSAT |inEIBESHRES | [4] =HAUSFIL 23 (THER) RETREREN BT £3[5]-REPGLTY. || BER
ETVLREET SHP-5 e B EIADHCLFa—y | (SREOX—UESELTC | K36 SENGLTT, | R
[9] F—F—2(FD S5 (UERD) 72&0,) X 4FEm
N S w5 |- S ET & A3
o ?ﬁﬁﬂ)&ﬁéﬁ’(brl 4 BIEICSOBATESE | oo
S, E) L BHIREYET, LN
TREEY 7 Oy (ol gmn A~ psm, || TERVAEED
TROBEH HATEITAN | ) R A B TL T 2~ - TEERY | rERIEE
EREYPs EBMMIHPIEE | posanzigs. T.UE TR 2)EMINT R U
SENET, T EE5THI—RIRRELTY, SE)GL(Ground Level) | fIEBLIADIA R
T
GY&1T GY&AT GV.GIZ(7 HA. A s GV.GI&Z1(T 3) 4553 LB
(4GY.5GY.6GY [Rl AL [R] AL } 4723 ELTGYRAT-6GVIC I/ NI E -4, 4) FA AL ALK
8GY.8GYI) ﬁ ) 6GY-B6GVICIEX I XV Ry I AN EBETEES, E@IAASE  EEA s L>DEENIIEE
- (ERNHAEELYET,) vy Ul AR S8 5)HAHTOvIADE
INEIE— Ak - - AT
g ST R TERI 6) 2D RO
Gva it = & 6, FHAIA H U5 - - - feE
(6GV.BGW.6GX) | b [Sia| TR A 8 ¢ TR O U R 7 A L
ﬁ 1t RAGXVHRY TR Q)@ Q) ) BR B LR
[SG1KBIA A CTEEIZ S D :[ :[1: BEVET,
N [SG2] KAl A HEhCUBE I &
] aTs47 DO [SG3| BfEI A 8 CTE R O UB I i
Al @ar1s6D AT T HT T
s : i) GY S TR TERIER I TEF L Ao ol o2 o
g
5 GI&A T GII&A 7 GI&{T GII&1(7
[R] AL R] AL { ,
G117 4 t ERIAHE#  HEIADSH ERIADE  FEIASE
(8GIL 15GI) — §\ T U A 778 T U mRIA T
i eI N
& e o 16,
Ll AL
b ‘ SimI} S Sl §§ §§ §§
%]‘ :]1 f [ R ]
GI&A 7 Pl A -
(18GIIL, 25GIN) ¢ 6 e
c: 5 O N st s2 s3 st s2 s3
B612 B613




IN=INEF4GY

4GY ~FER

11-3 AR FER

)

&
218 33 70
23 135 60 © 37
AN
22 59 % 46 | 12
20 56 I
_ ‘ 113 11 _ ¥ 4-M6x1 FH12
& ‘ S & Adi
35 s S
T o [T @) J w 2|° i
g 3 |3 SE §
S ©
3 i j ; 8 TimING ﬁ%
= is REFERENCE )%%
o5 | 40 _, | POSITION
= o T Zro—sn A JREME Ol w
o o Max35 Max35, =
S — 195 N /
e FYZEAD ‘ o b / T
FUR=sT) \ J_Lq ,,,,,,,, ﬂ[ z v -
& oo ?
/O v 6 4 Piimy 4( 3 ig&:
it S g || e g 2
2—M4x0.7 & ; =1 o
—_— |y | ] ~ N
g
o o 2
/A
4—M6X1 FH12 20 10
200 60
ZRA—TTEAER B
H4GY-1
BT RDALE R4GY-2
13 11 46 12
4-M6X1EH12
I (3] < i
=} L
=0 [e] ‘ [e]
( ! I
o I o o] ki k
4GY awaznz/| o | 1 | 50 || 10
R,SEBTR~TER
R F4AGY-1
K4 IH H Rl | HLAZL B AE FE 4 H H B | HAL Ak FE 4 H H | HAL 5 AH
T HoANT—2 7 Fox . Sy
LI o | WO N fﬁ;gﬁ? ﬁ‘;’f&%éﬁ P2 N 4165 INIIVT R “?J?Z”
g | P | N 931 | ppmIEN IPy| N | 3234 W kg 52
e | Ki | mm/N | 200x102 | PMPEE | Py | Nom | 204 HELUR mm | =002
Wi AT —2T A J1 il N'm
rioniss | Wai| N 79 BUmE Ko | Jrad | 3234
" [ Waz| N 45 FIMOBEL | 1 | kem | 275x10 | oo

1) ANEDIIE ASBEFDIETT,

B614

(1N=0.102kgf)

SANDEX

FTaswEE LR (N E—SEETHE) AT REIEAR £4GY-4
4307 | 7=y | 7=y
4GY (@) paur 25 183 70 F—) A B | (| b
L4 T—UA 10 42 131 35 IRHIE | BB | R
S5M0150A CBE—%(15W
j\j asw ‘ 1 24 | 24 | 128 | SOMS75
0 758K
HIN— - N '?3 Q
=0 N 109 2 | 24 | 130 P
PROXIMITY SENSOR
N B oty |l 12 20 | 24 | 133 P
§ . HIN— [
S\ B . 125 24 | 30 | 133 55%1100
543297-1B 8 L
S5M0150A
o 133 18 | 21 | 135 | SOMST
1 e 75
[
— 144 18 | 26 | 133 ’
4—M6Xx1 FEH12
200 50 uso 156 18 | 28 | 130 P
DI4A SRR D RESTRL TS,
167 18 | 30 | 128 ’
1289 a -2 F4AGY-2
L e e | | e | i |t @z | ¥YAREE | 7TYF/TL—RER TR #4GY-5
R A=h= | B2 | (W) (| | (V) [ (A) | (Nem) | DV (B R T4l 15W
(N'm) | (rpm) | (u F) 247
H 7797 AZE S
CBIE| (5. -yl MTIALSGAL 15| 90 | 100 | 036 | gogs [01271300 | 4, M7GALCIB :ﬁ ‘
OBl M7CBIALSGAL 60 034 | 0088|1600 | M7GBIBCB L 029N'm
O IILRELA EVIET,  (INm=0102kglm) | B0 ¥ # b v 7 20N
A DC24V
H LB EERE SRR sacvs | B ®OR75°C) | 4w 2W
— T =< F T W5 15msec
ﬁAmE%& Bt 1133 12303 132(13 142 15(())9 16205 17:3 18:7 196?7 1122 1115(; 11§2 7o TS i
50Hz ?‘”?’Ekt : : : : : : : : : 2 : : AL 20msec
Sy ~vFukiEl] 100 | 50 | 36 | 30 | 25 | 18 | 156 | 10 | 9 | 9 | 75 | 75 5 # E|l  Bcl08/ms
Z—UWEK | 133 | 133 | 109 | 133 | 133 | 144 | 1.33 | 144 | 144 | 167 | 167 | 156 - - .
OO e ~oF| 120 | 60 | 50 | 30 | 25 | 20 | 18 | 15 |125 | 10 | 9 | 9 R 20
SN - 1Inl 2% 0 3F £ 4L g e 25]
@80rpmLl k(3. 25WDE—&2%{FEAL TS,
WMfFEE 4GY-4 BALIVTHLE F4GY-5
1 5
12
m 2-M3 a
15)15 PR (
r IS
C ot 3| o (
T .Tel% E
- Ll
—_— 1 \‘—
1
B615

4GY



m =Y RF5GY

5GY ~HiER

262 § 80
27 165 70 ay 42
| 25 68 e 50 15
23 64 J(jL
. ) 143 1
§S ‘ s ATh s 4—MI8X1.25 FH14
2 [ ol
Qo [ ][ © 19 il
ol N —
RIS
8 ; 7>
. = V)
T 40 TIMING J
30 . REFERENCE POSITION
. T AL EAENE
o o - PN=R | W
o Max50_ Max50 = T /*
9 OES: N *I\
v (FUR=yTIV) S !/
M vy | — K =
© - 'S e | -
3-M5x0.8 Y~ | ... g R 4
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, o
& L
L
it X ] i
o A o o) ;
r/
4—M8%1.25 FEH14 70 60 10
90 85 50
ZhO—VIE%E
H5GY-1
BT RDALE R5GY-2
143 11 50 .15
4-M8X1.25F 14 ‘
<] < i
- &
° o [e] ‘ [e]
v T
(o] H o
5GY 4-M8x1.25F %14 / 100 70 60 Lm
R,SEBTR~TER
EecE £5GY-1
HE M H = I A il FE M E oz I DA o FE M H Rl | AL ol
W EO AT —2 B B . AT
LI o | WO N fﬁ;gﬁ? ﬁ‘;’f&%éﬁ P2 N 656.6 INIIVT R “?J?Z”
mAmovSI | K | mm/N | 184x107 | GAMOEK | Py | Nm | 204 LR mm | 002
Wi AT —2T AJsho> N-'m
ymonmin | wal| N 157 AU Ko | Jrad | 4410
s [Waz| N 98 AP T T | ke | 6333107 | o
F1) ADEDIL AFZEEDETT, (1N=0.102kgf)
B616

2T pEITH

SANDEX

F7alwEEUE (N E—2EEE ) R5GY-4
5GY(a) _xvask 30 218(198) sAsv7 | 7| 7Y o
B4 UT—UA 1160 147 C-BE—H(25W) 80 ;%ft @Aﬁ @B& (mm) | VPR
SBMO150A | (40)‘ [’E» i
o N ‘ 1 20 | 21 | 1s | SHS
HiN— 4 8 Iy
1= 5= 11 20 | 22 | 156 ”
al ™ Eé' PROXIMITY SENSOR [}(5] i
o NATOTANEY .
o | - P 116 19 | 22 | 158 o
| N srsoni
P P |40 0 12 2 | 24 | 152 o
SBMO150A L o
. o H 1.26 19 | 24 | 154 ’
N . >
y; i
! ! 44 133 18 | 24 | 156 ”
100 70
4—M8x1.25 FH14 235 90 60 ||_10 133 21 28 182 581\(;1%5560
( VFYZrE—SHROBEDETT. u
14 2 | 28 | 184 ”
1259 a -4 #5GY-2 147 19 | 28 | 186 "
sl e e Vo |t | R |anar | FTAURERS
e B ke i e e |00 m|
(N'm) | (pm) | (4 F) *"Q’;’P’V
(OB bz pn| AIK5GN-A | o | 50 | (00 (065 | 013 | 019 [1250 | 40 4GNLIK 167 18 30 | 184 ¢
CBi#| £/ [CBM25701 60 06 | 011 | 0161550 | 4GCLK
CBE| ... _ | MBIA25GAL 50 057 0.176 | 1325 MS8GALIB _ .
cait| T Nsceazei] 2 | 60 | %0 foag | 17 |oua7| 1625 | 60 MSGBIB-CB 77vF/T—FEREH #5GY-5
O JICIFBREED 13T, (1Nm=0.102kgf-m) E—sili)) 25W
H LB B ER LY Ei R ®5GY-3 | 5iH r977 | L%
1 2l S rpm | 10 2 | 30 | 40 50 | 60 | 70 | 80 9 | 100 [ LON'm
sor, | Z—UMskit | 133 [ 133 | 125 [ 116 [ 11 | 126 [ 158 | 14 | 167 | 158 BOE OB bV s 07N'm
FxavFEA] 100 | 50 36 | 30 2% | 18 | 125 [ 125 | 9 9 ® & & I DC24V
sort, |Z=Vmatit | 133 [ 133 [ 11 [133 | 133 [ 11 [ 158 [ 167 | 147 | 133 = 7 (A75°C) W 5W
Fravkikadit] 120 | 60 50 | 30 2% | 2 15 | 125 | 125 | 125 7= F 27 k| 15msec
o70rpmbl L3, AOWDE—EFEALTLEY, | L X T 27 BRI Zomsec
ER Aol | 20msec
B M £ Tz K10008] /min
N . 1.5x107]
NEEVER RS 15]
WMfFEE H5GY-4 BLILTHLE H5GY-5
1 5 6
12
m 2-M3 a
15)15 PR (
r IS
C ot 3| o (
T .Tel% E
3 e
\__“

B617

oGY



eI NFTECY

6GY <R A7 al wEE UG (ML E—2EE ) IR AR #6GY-4
. . 3 —1 —1
= = 6GY (a) Fraok 45 285 g0 5;‘\_/1)7 7A) 7513) OV
S5 85 543 9T—UA 81, 60 167 CB E—5(40W) 45 s (mm)
& & Wl | iR |
® © L O75A "\ ‘
© 1 w 210L
307 5N (199%9) € 2 % ) - e 1 2 | 2 | 16| S
42 195 70 o -® 47 © & 32
20 68 ; M oo 15 g/ L PROXIMITY SENSOR[_ " L1 2| & || ’
35 64 } iﬁ IR SR | s . === , 7]/7{171:71%/# E@lﬂ@ j
= HIN— P R B 12 20 | 24 162 ”
163 16 A% ATy 3 AN s ST
s ‘ UER TEH s g ° L ‘
15 126 19 | 24 | 165 P
5 a 3 [—r—% 243257 -UB il 7 S
i T e -
- L7 075A e H 13 20 | 26 | 157 ’
“ 4—M8X1.25 FH#15 o A
o é)% R I z
e & TIMING REFERENGE POSITION | <"t~/ 4 4 W ¥ | 133 18 | 24 | 167 2
S3 e ZAILTEENE o ol 120 100
Z_é 45 ZhE—410 W 4—M8x1.25 F#14 305 125 70_|| 10 144 18 2 162 ”
. = JUREAD Vs Mexth, o vl T /- (IS s B SROBEOETT,
g stP (U= \ 12110 TR 959F/TL—%EtH
‘ ® g = = 18y a -1t #£6GY-2 il F66Y-5
J v S o——2 X o E—5HJ) 40W
: N e g |a iy |t 0 | | iy | RS | R |2y VAR . :
,,,,,,,,,,, wl | . fit |27 997 | TL—%
P 4-M5x083#> | Q| § o|™d R A=t T80 | (W) (| | (V) [ (A) | (wem) | D2 EHERE gi  m HH 7Y ‘
I — - (N'm) | (rpm) | (x F) - oy OB s L 15N'm
11
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, il T LON'm
o
a [CBIE )21 SIKA0GN-A 50 03 | 1300 5GNLIK =
b B I X [_j@ i cair| = |ceisaozor] © | 6o | 10| 08 | 02 | 261550 | 100 5GCLIK L - {?75 c,>£ DCPAY
T " (75 W 5W
R/ R/ (CBIE| (.., MOIA40GL 50 0.87 0.304 | 1250 MIGALIB
BT 25 T 14 ‘ 120 ‘ 100 ‘ ‘ catt] " Taceawoir] | 60 | ' o074 | °®® Jozs| 155 | ' [ mocsOIBCB 7N T a7 WG s
ML AL | L4701 10 . O ICIHBE A IRV WET (IN'm=0.102kgf-m) | 7=~ F 27 fit i B Z5msec
305 125 95 55 B LB ERE SRR %6GY-3 |FEMVZ O BV 20msec
PO—5 T 7 2 il 10 B rpm 0 [ 20 [ 30 [ 4 [ 5 [ 6 [ 70 [ 8 B fr H K| &AIOE/min
H6GY-1 SOHL, |7 B I 133 | 133 | 126 | 12 11 | 126 | 133 | 144 ® M ¥ & 15x107]
FxAvFHaA | 100 50 36 30 2% 18 15 125 LIl 24 ) i % AL 4 5 15]
o0ty |7 =Y I 133 | 133 | 11 | 133 | 133 | 11 | 133 | 144
FXxAvFakAEL | 120 | 60 50 30 % 2 18 15
m{#ﬁ@{i% =6GY-2 070rpmJ«LU:ti\GOWUD:E—?’Eﬁﬁﬁb—((téb‘o
163, 16 60, 15 A7 o3 kB U (LT 12— RABIEEE L) FT 23 RB VB (A 2X YRy REETR)
4-M8X1.25F %14
£MEXI25RI14 6GY (b) s70 215 6GY (c) .
j ° 3 AR 105, 195 _ 70 114, 99 9515 195 70 5
— 1 N 60 18, 89 |55 50 £
o 5| © 20 47 ©
5 o = o S
g ' | fTE L
° o 3 8o — i - 2 =
- g‘%* i 65 = o
o = 7] | =2 IS —
oo o i : & 45| - = b= H
amex1.25%%14/ | 100 | 100 70 ‘ 10 = H wﬂ? ]
R,SER{F AR , 90|
305 90 IA2XY A D
LF1—HREE BIES megy-7 FM1ILTHLEK E6GY-8
L 1 5 6 ”
d . @}ﬂ}
RHER Foay Qﬂé; 6,6]  2wms a
Bk H Rl | HAL i E v B Al | HOAL B i v E Rl | M7 i 15015 HL (
HIERD AR —2 it DEFZE s FAMFF> L T
LI o | WO N %;gﬁ? ;\-;j;ﬁﬁféﬁ P2 N 9114 INIIVT R l)‘;YWlT/ -J . )
¥ i _ 9 11 4
hiopmadus | PL| N 2254 aatigh | Ps| N 1078 B hn B R kg 25 (T3 (
e =) J 7 ol o
mamovn | K | mm/N | 153x107 | GPMORK | Py | Nm | 82 BRI B mm | 002 URNEEC R R \
WA a—21 A Do N-m
srnomisia | war| N 294 R K2 | Jrad | 6370 1 N
L = T ; . -
s [Waz| N 167 SR T | kem | 151107 | ruxiis LY 1
E) ANEOIE BREOETT, (1N=0.102kgf) = o ka6

B618 B619



N s ¢

8GY &R A7 al wEE UG (ML E—2EE ) AT RE TR #8GY-4
—~ §4325 | 7=y | 7=y
g & 8GY (a) a5 210 120 7=y | A | B | (B e
% 33 ST T—UA 8les 107 62 BRI | MR R
2 2 SEMOZ50A I CREZE0N. 142 24 | 34 | 1995 | S8M632
ar1 o < 120 ® T = (EL]
I T Y Y
48 256 70 1 4 - 90 _ |15 ﬁ 1 N 150 | 24 | 36 | 195 | SM632
+0.000 ' ' PROXIMITY SENSOR 79%
35 68 | 8NO(PI®) || < - 62 e WL————————T rrrrrrr ) NN
] H ; o o ;
4=M10x1.75 BH20 64 S S ) — 8 158 2 | 38 | 203 | SHU
= 206 15 ~ UEfl TEE - —JI SRV
33 ‘ S gé TIMING S 54397 —UB *ho 8 167 2 O S%I\Z/I%SG
° . /- . & REFERENCE POSITION |1\ L S8M0250A <
0§ ‘ﬁ W Sl RS E ¥ = 182 22 | 40 | 2025| S8M656
NS EEES 828
[To) 11 1 — _ R
< ﬁ == = @§> j ' bl I59F/T—F R #8GY-5
54 ° o 1 4-M10X1.75 E420 350 15 %0 || 15 =) 90W
_ i 70 |/ Ao . 380 145 THH Ve aa ‘ TL—%
s Max100_, _Max100 N 95 . 55 N OB % bV s 15N'm
< 15| 10 L W, AE 73 E—2EREE w=say2 |B B B+ o o 10N'm
¥ AR = Y - P & W & DC24V
u/l° o[ e i *D vy | ) || B | Gk | sy | | R 3y v & ROAHC) | 7w 5W
i . o |n R Aot T2 | (W) (| | () | () | (em) | D2 (BB mm s
4-M5X0.8 #HY _f-mr 8 | Nm)|pm) | () | FNTIVZ 7=~ F 27 3 W 15msec
Al | = 547
i 8|S 7 =X F a7 RO 25msec
"""""""" - llj %*'gjﬁ” SIKWGU-AF| g0 | 50 | 409 20 045 | 068 | 1300 | o5, 5GULIKB N A N 20msec
: : 0 o e ¥ Lo |90 9 ol Y atan | [ maeams
1B i|o) HH HB |CBIE| o -, A X X = 7
"Q'L . o Y4 co] " Tscmcmorr] % | 60 | 1] 17 | ®7 |os19|1550 | B0 MIGELIBKB T‘%‘@ %%% ﬁi $§ 1‘417:71“
. O IR EED F ) E T (1N-m=0.102kgf*m) LA =il
4—M10x1.75 Z##20 350 | |15 |90 15 77 LB B SR CRGE %8GY-3
380 145 A 2l i B rpm 10 20 30 40 50 60 70 30
AO-—7IEE E8GY-1 S0y |7~V I 150 | 182 | 150 | 182 | 150 | 150 | 158 | 142
FravFsl [ 90 36 30 18 18 15 125 | 125
cOHLy 7~ VI 167 | 167 | 150 | 167 | 182 | 150 | 158 | 167
FravFuEk | 100 50 36 2 18 18 15 | 125
BT ROAMAE H8GY-2
F7araEE LB (LT 21— RABEB ) AT w KB UIB (XA 2X Ry ZEFE LK)
226, 15 90,15
4-M10x1.5%4%20 ‘ 8GY (b) 439 275 8GY (c) 456 204
T Y 113 256 70 141 134 12010 256 , 70 50 154
@ I 49 20|, 11277, 60) :2 17
. \ ) | 20 ’ _le2 :‘g’ o
v T ] Y —T g 2
o H 8 8 8 g{ 3 = ]};
N T o - S5 =
~ ©
. ; i3 8 % g TNO C5E50)
4-M10X1.5%420 350 15 ) Jﬁ o ﬂ 35|
| L0 | E
R, SERfHRER <asEn —
380 120
LT a—H RS ENOES - H8GY-7
1 5 6
R #B8GY-1
Bk H Rl | HAL i E v B Al | HOfL B i v E Rl | M7 i
RO AT —2 i DIE RN AFA M7
LI o | WO N fﬁ;gﬁ? ﬁ‘;’f%’%ﬁ P2 N 2000 INIIVT R N
= - 9
oo | PL | N 433 Wy | Ps | N 2000 B 0 kg 64
. =
mamovan | Ki | mm/N | 10x102 | GPMOEK | Py | Nm 08 LR mm | 002
WA a—21 AJih D N-m
srnomisia | war| N 431 R K2 | Jrad | 10000
T - o —
" [ Waz| N 225 FIMOBEL L 1 | ket | 106x107 | oo
N - _ 13 8GY-6
F1) ADEDIE ZEEBOETT, (1N=0.102kgf)

B620 B621



B 5= AT 8G YT

8GYII ~H&E A7 a wEE VB (N E—22EETR) B3I TIRENTRE ®8GYII-4
y43y | 7=y | 7=y
gfg 8GYII(a) 95 383 180 > A b (nll)m) OV
= SALIT—UA 13 C-BE—£(0.4kW)_ 0| Wk | B | s
7N9 (5555 = 48 35 S8MO400A S8M896
7 o - 12 50 | 60 | 228
< Q 28 |10 10/, 1155 — =~ 112
| o W T i
T o o 2 i 9 A 125 48 | 60 | 232 5%226
RS swa L _ oy | L
vem S 0 250 20 2.M5 1=25 114_| 12 o A o | :] 136 | u | oo |z | SHE
= 58, 68 ~ wnTmyy  (EEFL 65 ° | : st nn ]
-] 52 64 & r 2 20 158 | 38 | 60 | 226 | MBS
s 240 2 N - g
pum g 4=M12x1.76 ®¥25 SBMO400A r w67 | 36 | o | 230 | S8Msds
TEf S 3 =N - g 106Hi
gl an T i HES 4,;‘, ) [N _ N
. 'Ql i ’ & || i ‘9_ : ¢$TI n . Y 959 F/TL—XE L #8GYIL-5
2B = fox ;%% “0 = [z 1o Tyl 100W
o o B - 75 7
& (3‘ o LA o 3 TIVINE 4—M12x1.75 B425 500 200 140 - '
< o /; : REFEEE':?%;?&S ELQN I e ( )RMO-S BH200L FOBEDMTT. EH 77 ‘ T
= i /jm/ - SRS P 39N-m
[T} > a— ~ S ~ A =
2 o PT3/8 *# ® Max 150_,_Max 150 (\T 35 58| 1273 T2 EHEER %8GYIL2 |B B # b v o 31N'm
0 (WEfil) o = A DCYOV
- L e % =y - g =} o
o 1K s R o R U Wik SR & RS0 | 6W 16W
WO Y + e L 8 I v/ © i i (W) (Hz) 2 () (rpm) 7 =< F 2T WDk 15msec
- — — & o i T == F 2 T R 15msec
sl — =—£I% (CDE| ¢ | GSEM 400 & 100 21 1400 F RV S £ ) BT 50msec
=y L. L. O CBiY G3FE 60 200/220 18/19 1690/1710 — .
Z —— = - U - I K501E]/min
Woft 8 X i OLICIFBURES ISV ET (IN-m=0102kgtm) [y o 22%10°]
B/ A ooy [LEH0 A i =
200 = N1 75 s 7 2 il [l 4% % rpm 10 20 30 40 50 60
200 zmz(j](; e : SOH, |7 VB It 136 136 158 136 136 158
(RhO—2 B <2000k 1150 H8GYII-1 v~y Rk I 100 50 30 % 20 15
cOHy |7V I 167 167 136 158 167 1.36
Fv o~ F ik 100 50 10 % 20 20
BT ROAE R8GYII2 ~ -
A7 a wEEUB (LT 1—HRE5EE 1) A7 a HEBEUB (T 2X YRy ZEBE )
240 20 114, 12
4-M12x1.75R 425 | 05 275 525 184
‘ 5
I 8GYII(b) 115 280 110 143 132 8GYIL(c) 12372 280 110 140
e == 45 20| . 114|75 70 65
T Q 1 20 ’ ‘65 ‘ 44
o 88 : [ 8 ﬂ ¥ L.
Qe ! - £ o ]
g 8
A :j = 7NO (959 ﬁ
117|110 S *Tr““*
4-M12x1.75F %25 ﬁ, %fh
500 140 500 wAsETANE | 140 |
LT 1—HBRIFRS NRES - H8GYII-7
1 5 6
LTS R8GYII
F T H Rl | HL AL BE K H H Rl | HLAL A K4 1H H Rl | HLAL B AE
HME DA T—2 il DR S5 AFA T2
LI os s | WO N %fﬁ%sﬁ%aﬁ %‘-—?ﬂﬁ%ﬁ P2 N 2300 NIy N
= - 9
wamoin P 8 | oz | QAMRE (P | | ow | mawe | | w | ®
wosomme | Ki | mm/N | 150x102 | GHMORK Py | Nm | 173 LRI mm | 002
oA MT— 2T VL[] N'm
Jfopisers | Wal| N 647 NG K2 | Jrad | 20000
o - y .
Mo 7 \Waz | N | 245 FPMAOBEE T | kem | 124x10°
: ” 3 ®8GYIL-6
E1) AN SRIEOETT. (1N=0.102kgf) =

B622 B623




ZS—Y 66V T

6GV ~F&ER

115 115 23
Max30 Max30 15 | |18
20—
STROKE CENTER L
5 L~
ZhE—Ti 2
S o
=2
K
SIS
8
e 7Oy TR
o
APy T Ao c%
= = go T TIMING
5 U T 35 REFERENCE
= e I POSITION
~ (@] O (@] O [ee] +0| b a I
s YOO g semw g [le—o a
99 I\ \o/ 8 i iz
©
fffffffffff S e
Vv o
f . B v/] Nw
ADEh
B/ B/
.43 | 145 |
48 || 60 110 60 || 48 50
50 230 50 100
330 110
E6GV-1
BT RDALE R6GV-2
onow o
OO0~ —O
I
H MEX 14100
i 250
* 180
OO/ ry=t3
90
Tl )
180 25 70| 15
M8x1.25F %12
R, T, UEBUTR~TER
EecE F6GV-1
K4 IH H Rl | HLAZL B AE FE 4 H H B | HAL 5 AH FE 4 H H | HAL 5 AH
e | Wo | N | BEED | JMOHE \p, | N | 1078 | ovemse N
HIIEBOV . Wi VAL 125N ' 4
yiopnsesrs | L1 | N 147 @xtmyy | P3| N 1274 TR kg #9124
wpgomrme: | Ki | mm/N | 265x10+ [ SZMORK Py | Nm | 1078 LR mm | 002
B D AT — 21 Ao N'm
Yo | Wal| N 196 ACIEITE Ke | Jrad | 142<10'
38D AT — 211 ATyt 1k m? = ) AR
simoniss | Waz| N 245 O nED | J1 | kgm | 35x107 (zﬂFé\suﬁﬁﬁ)
F1) ADEDIL AFZEEDETT, (1N=0.102kgf)

B624

A7 al wEE UG (ML E—2EE ) IR AR #6GV-4
4y | 7=y 7=y
6GV (a) 350 255 7= & B | (mm) AR
o B | PR
50 230 65 5 50| !
|46 1 2 | 26 | 1415| 2L0L
33 56
] 210L
m E 108 2 | 26 | 46| 2O
A ] 118 22 | 26 | 151 | 2L
561
© 210L
a ﬁ_; - | i 3 124 2 | 26 |15 20
ST H N 3 N & 210L
o I L
i} i 5 g [ G 133 2 | 28 | w0 | A0
%200 s13257-UA /|| 18 513297-1B 14 20 | 28 | 152 | 2L
197 |65 |67) L7 T00A D LF/ 100A 561
332 144 18 | 28 | 160 | 210
568k
RN 95y F/TL—%E .
A8 73 -4 #£6GV-2 e F66V-5
E—SHH 9OW
o | B I | [miy | ER | R sy FYARES 5 1907 | 7%
B A | 2208 () ) | (1) | () | (em) | V7 BB g e e
Nm) Gpm) | (u ) | Y 4; Z T T 15N-m
B OB BV 10N'm
CBHE 4129 | SIKOGUAR 50 068 | 1300 5GULIKB -
cait| 7 [cawoosor] | 60 | | 20| 945 |os7 w0 | PO 5GCHLIKB L - {fﬂwc,)i Deaty
|CBIE|, .-,y | MOICIOGL 50 16 0,637 | 1300 M9GDLIB kel iR ™w 5W
cair T ceicen] L | 60 | 10| 17 | %40 |os19] 1550 | 20 MIGELJB-KB T~ F 2T B L5msec
O (ISR IZNE T, (IN-m=0.102kgt-m) | 7=~ F =7 fif i il 25msec
H LEE SRR SRR £6GV-3 D AN ol ] 20msec
) 1 = i
71 2l B rpm 0 [ 20 | 30 | 4 [ 5 | 6 | 70 | 8 fz g § 5 Hiﬁggli';}nm
7 — ) R 133 | 133 | 124 | 118 | 108 | 124 | 133 | 14 _ '
50H T R .
I Fvaoramal | 100 50 36 30 % 18 5 | 125 Ll 550 4 A 0 147
o0y |7~ W I 133 | 133 | 108 | 118 | 108 | 108 | 133 | 14
Fryavrmkl | 120 60 50 36 30 % 18 15
AT 3w EEBE VB (LT 12— RABEE ) A7 w B LB (T 2X Ry ) REE L)
6GV (b) 380 100 6GV (c) s ggw0o
0 W0~
230 . 100 5 ey
55 H 8 & E 5—¢03E>
H 15] ‘ jm B _a 215
: o ¢l T —1180
R Sy 130
3 g = “Jj T
g - 60\ 6.2 — - i o
N o~/ \o~ '@ %’Q ﬂb g
oF— %f S _=1EEVEYIZ /5 23| a
0 M 0 & \ 280 95| SN9(3®) 2| |5
18] | 89 |55 a7s o S|
114] 99 ]
213 XV AT
L7 1—H RS E6GV-6 b eSS R6GV-7
1 3 4
i
a
@ [
1
5 6
i
at
@ |
9 10 11 12 13 14 15 16

B625



B A=Y AS6CW EEETEE I S— Y66

6GW ~IER 6GX ~FER

SPUR GEAR FANDYT
STROKE CENTER FiE u
po—shh =20 29 \ S 65
° 25| 75 95 | 975 7 Sg 1o BE
[sY] S | & i [T}
- 3 O = -
o oo B3w| s
« F—F K[= @] |
- o @ T a 4 P
g B e =2 o o v 1t < 8l 3
b gy ¥ g o |8 voTK .
5 oe o : g R
N I o %
S 5 & 5 I 5 == 4—M8x1.25 FH#15
E . 4—M4 L=20 q
N AR B/ ATTACHMENT ATTACHMENT SURFACE
75 F A NEUTH
< 7T AN TRIFANRAE
50 Aha—71 30 | 30 35 1
198 52 50
) JIR=y T 153
Y [v 165
Vv
s s
° & & . / © 8 . \é
A== yIN/EnE P
e B/\\ / — 8l °
\ 2 & @
= L = \w
35| 50 8—M8x1.25 #H#15 35| 50 8—M8x1.25 #EH#15
(T.Um) E6GW-1 (T.UmE) E6GX-1
R FOGW-1 R 6GX-1
R EHE RL | HEf K il % EHE AL | Hf B ME 1 EHE AL | H il HF kI H RL | HE A K il 1 EHE RL | HEf ol R H RL | HL A2 K il
i | Wo | N | MEED | AJMOEE P | N | 1078 | wwwomnm | B | OF | 20 Wmomsin | P | N | 250 | Myl ” | Ke | i | 14790 | vwomnn | By | O | 20
s | PU | N 147 GRMORA 1P| N 1078 | wwkozva-—r | F2 25 Bpmertns | Pe | N | 250 | APMOEEE | T | kgt | 254107 | wmmozsan | P2 25
ooty | Ki | mm/N | 133x107 | A@MORE Py | Nem | 1078 oot | Fs 31 g | Ki | mm/N | 510x10° | #EUR mm | =002 | gmwomn | Fs 31
e |[War| N 98 drpme Ko | Nmo| a0 | pwwowsmee | Fi | mmo | 775 e [Waz| N 343 1 =2 koo | Fa | mmo | 775
e in, (Waz| N | 1617 | APMOEE 1 e | 475%107 | bty | Fs | Nm | 204 W H R ke | #18 | gekbigis | Fs | Nem | 204
i L ke | w20 | b0 [P | um | 60180 sabrgss | Fo | um | 60~180
= MEWIDAHI—HDOEENE Y FHE LOWEVETT, 3 =] S MEWILAHI—HDOWENE Yy FHE LOWEVETT,
1) ANEOIIE EREOETT, (1N=0.102kgh) A1) ANEONL ERROBTT, (1N=0.102kgf)
B626

B627



B = AT8GT

8GI 1K F7a &S
I 140 | \50I BGI (a)
N ‘ 104, ] 545 300
Max.150 . l — 3—M6Xx1 &H8
R ZRE—411 3l o o> S & 80Q S70 115 P.CD 60 80
ZhE—7Hi 140 185 5 © " 260 <
| | Hn7ayy s | 20
Y .
i | T e——— ol 1
oIS ‘ i i (MEA5052) O ] m
2 ? 1{ I59F ANEB [;;
3| g gl E O ~ L
i L l | g ® S &
i s ’ Ql o I‘/rg g © =8 )
&); (LQI: TIMING S 8—M10x1.5 EH#20 ” Nl o % 8 3 5@ A s
I = d )
S= y@'/ Gl 4| b REFERENCE o= it 3 91 8Gl| — [rioxx2R] — [SRVW]
Su | ° 45 5 __FEimel 2 @2 =T s
S E \ v T SAITRAEME ¢1 € W AN AR T [R65]—[40] y
g = b. .a 20 ‘ 114 75‘
L 3 33
Sy N D & 143 | 132
= — 275
=R I St 3
TN FIN— i
R/ = R/ &
52 52 8 80 L7 a— RS [8GL5
TS
60 370 60 10N9 (*00%18) : 120 25
490 T é 170
, 4 295
L
X8GI-1
RBZEBFAIVELANIL Lo DREBEHE R8GL3
e L - g
BYFROALE X8GI2 o 1 -
4-M10x1.5 420 4-M10x1.5 E420 E%?
§ 4] « |b sk -
3 ; = clilD
& L o
320 _22 25 320
BGI I () 1 25
RWEHRT 7R <HER ERER
ORFILBZEMBE X LS F 142 (PT1/2) LIV (VA) RL> (PT1/2) DIBICHE-TWE
¥, (H8GI-3)
ORE(I/N—YNRTDA—R i IZHHELET
OHB D LTIR HLTAOT OARBEETEDYET D THE@ETHLTVET, RS ] H8GI-6
LSS #8GIH 1 3 4 5 6
K4 IH H Rl | HLAZ B AE FE 4 H H | HAL Ak FE 4 H H | HAL 5 AH
e i | Wo | N | BBED | JMOHE | p, | N 2954 | v N
ot | P | N | | GEMPRE P | N | s | mama kg | #75
wosommt: | Ki | mm/N | 327x107 | GEMOES 1Py | Nem | 302 RS mm | %002
WD AT —21 VL[] N-'m
Yo | Wal| N 539 AT Kz | jrad | 186x10"
I - 1] . 9
e Wae| N | maa | APHORE T | en | 1o’
A1) ADEDIE AZZBEDETT, (1N=0.102kgf)

B628 B629



8GII

B S FSSGI

8GII ~Ii&E

. 140 50,
30\‘80.‘ 10_|_|
ZhE—dhil = Il
o y
sld-{o-©] 2+
Max.250 % -
_ 2R O—7T . - 80
8% 140 185 27/ Pi= A 235
M | | (FEA5052)
g2 | ‘
X -
4 4 o)
< <
o 8—M10x1.5 FH20
o —_— T
« R
) - T @ 5 %45
% @ E &%a
o LG T8&D8 TIMING 5
o 2 ) REFERENCE 8
= / v \ N U POSITION N
o u A TR
& &
T o U ~
S Ny & s/ 8
52 52 £ 80| |
60 370 60 10N9 (19655 'g 120 o5
490 ‘ Rt 33| |44 170
30 500 50 €H— 320
ADEh
H8GII-1
RBUZEDF AR LANIL KLU DEBERE 8GII-3
BT ROAMAE H8GII-2 o ! 5
4-M10x1.5 F#20
U ok
Q
IR

200

25,120
[

(1%

|l

25 320
4-M10x1.5 #%20
il (0) 4 47
S, WE R R <HER ERER
ORFILBZEMBE X LS F 142 (PT1/2) LIV (VA) RL> (PT1/2) DIBICHE-TWE
¥, (K8GII-3)
ORFI/N—Y/NRSDO—K i IZHIELET,
OHE I D LR DLTAOT DABEETEDNETOTHEEERHL TV ET,
EecE #8GIH
K4 IH H Rl | HLAZ B AE FE 4 H H | HAL 5 AH FE 4 H H | HAL 5 AH
g ~a— il R N INT—Fy
e i | Wo | N | BBED | JMOHE | p, | N 2254 | rovirese S
HIIEBOV . Wi VL 2 FFN o
iomiseun | P1 | N | 343 | @halwnyny | Ps | N S B n e &
moysomyme: | Ki | mm/N | 1o2x107 | GPMOES Py | Nm | 302 R mm | +002
Wi AT —2T AJsho> N-
itovsigarn | war| N 539 AC T Ko | Jrad | 186X10'
s [Waz| N | 931 SPMOBIE 1 T1 | kem | 215¢10°
A1) ADEDIE AZZBEDETT, (1N=0.102kgf)

B630

FTva kB LR
8GII(a)
545 275
60 370 115| 3-M6x1 #48 .80/
65, P.C.D 60
20
3EANE 8
o 8c
ol | | e S = g9 & wea-m
% P 7,\ o < @ZA o g IS—YINRS
T wof © —W Q& K7
o 6 | Hﬂﬂ@ " [8GII]—[wicr2R|— [SR3VW] [ 1]
— — i j | LT a—
[R65]—[40] [RCB [13] /
75| 114]]] 20
132 | 143
275
LT a—RFES H8GIT-5
-
1 2
T
©)
=
6
BT RS 8GII-6
3 4 5 g
B631

8GII



APZAMAEEE L SANEC

15GI &R F7a &S
15GI(a)
180 _ 70, 797 3-M8x1.25 B#12.5 465
40 100, \ 15| |
T | =T 540 167 140
Max.250 o [ | o+ ] 95
I 9] 199 g L
L , o
Ll e 8 = ]
e I A505 55 9F AP
SIS © = \“
=I5 \\\¥ = T 82
e ¢ ol 3 =g o
=% 4—M12x1.75 FH420 8 oy B
[ »GZHJ 1_ > jl o g S é_)_ 3 /\—//\/|~-7 _
''''''' = TIMING ) s S N = ] ~ Gien] - [SRavw
< o
REFERENCE 2 @) ! LFa—4
. Ry . POSITION @ 8 i — /
So u Seo S e ‘ | ]
S5 35|  ATILTHEEME
& : T % 25| | 163_|110
§ g o N ' / o («%a 202_| 185
v 0 387
g 9\ 33 2 92
— — ol ®
0 [E—") He— —— . 0
S0 ) ? g0 s
‘ 12N9 (9509) LT a—RFE# ®15GL-5
ﬂ/ I~ el e 9
S| ¥ ™ _ -
75 75 w3
85 85 ‘
90 540 90 : 43/ | | 107 280
720 pm 460
[115GI-1
RBZEBFAIVELANIL Lo DREBEHE X15GL-3
L] (L D -
BYFROALE ®15GI-2 o ; -
4-M12x1.75 #&H#20
HWI ° .
3 R 8
& o T;' g o * |p ) Er:: w
2 | o o = ©
460 40 R -}
20 500
4-p133E,
15GI RWER AR il (0 17 1
EEER
ORFILBZEMBE X LS F 142 (PT1/2) LIV (VA) RL> (PT1/2) DIBICHE-TWE
7, (K15GI-3)
ORFI/N—Y/NRSDO—K i IZHIELET,
OHB D LTIR HLTAOT OARBEETEDYET D THE@ETHLTVET, RS ] 515GI1-6
sk F15GI 1 3 4 5 6
K4 IH H Rl | HLAZ B AE FE 4 H H B | HAL 5 AH FE 4 H H | HAL 5 AH
e i | Wo | N | BBED | JMOHE | p, | N 4508 | rwvirmin sl
hiopmadus | PL| N 2969 aatigh | Ps| N 6860 B R kg 260
moysomyme: | Ki | mm/N | 200100 | GPMPES 1P| Nm | 9212 HEUR mm | =003
Wi AT —2T AJsho> N-
Donisss | Wal| N 137.2 AR Ko | Joaq | 882x10!
RO A a—211 A DIE] 2
simoniss | Waz| N 2058 %Zjimyr%ﬁ) Ji | ke'm 0158
A1) ADEDIE AZZBEDETT, (1N=0.102kgf)

B632 B633



B S — A5 15GI

15GII ~Fi&R

. 180 _, 70
STROKE CENTER 40l 100 ’ 15 !i !
AbO=7R0 Max.500 o I | wl ]
- N Ve N
S|= ZhE—71 8lg-lo-® 2
=3 180 270 ‘ o 370
82 ’ HHTOvT &
i [ — | ‘ (#EA5052)
T \% L
e ] ! Y
| v | L ¥ _ 1 U 8
/ o W
§ [t HIEEEEE m c§ &)ﬁ
- y - T i]
3 v -
[ , 0‘2 Q
{ TIMING
J REFERENCE
s POSITION S
75 75 ZAILTEEEME
85 85 = | 35
OCD
90 540 90 40000 =3 14Q
720 [, 43| Je2| 280
130 800 185 o & 480
<
) <
A T8
X15GII-1
RBEDFIIER NI RLODEBERE 15GII-3
— an - g
BT ROAE ®15GII-2 o ; 5
4-M12x1.75 #20
IR
w D
500 20
il (0) 17 185
S,WHEBTAR~TER EEREE
ORFILBZEMBE X LS F 142 (PT1/2) LIV (VA) RL> (PT1/2) DIBICHE-TWE
¥, (K15GII-3)
ORE(I/N—YNRTDA—R i IZHHELET
OHE I D LR DLTAOT DABEETEDNETOTHEEERHL TV ET,
L #15GI-1
K4 IH H Rl | HLAZ B AE FE 4 H H B | HAL 5 AH FE 4 H H | HAL 5 AH
e | Wo | N | BBED | JMOHE |\ p, | N | 4508 | rovirmne N
oV, D " g
moysomyme: | Ki | mm/N | 200x10 | GPM2ES Py | Nm | 9212 R mm | +003
Wi AT —2T AJsho> N-
sitowmare |War| N | 1274 | St | Ke | jrad | 882<10°
IO AT — 211 D] ;
o Waz| N | 2156 | FPHPEE T | kewt | 0158
A1) ADEDIE AZZBEDETT, (1N=0.102kgf)

B634

F7a e BB

15GII(a)

795

3—M8x1.25 BH12.5 |

420

90

540

23

I7yF ANIEB

140

So
"
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 0 (@] ,:'
o TN slo g mma-sm
2| I f ——le A 38R =Y NS
B T = of ~ i ¢ \J ~“N7
2 S m " [15GH]— xR — [SRavw] [1]
q © i —{ L7a—%
— ‘ Ffo0l-20] [Fes] i3]/ [T
110] 163 ||| 25
185_| 202
387
L7 1—HEBFRE B15GTI-5
BT RS B15GII-6
1 4 5 6
B635



= 5= RS 18GIE2SGH )| Wi Il

18GIN-25GII ~F&X] FTaswEBL-BI
5 110(120) 18GIII(a) 505
72.5(85) c 388(540
s 3 - (540) 3-M8x1.25 125 160
g P.C.D 120
s o
S
&
=t
779 F ANHEB ©
o - [+ 2 PO
W oo — ooroR —
5 = L Qg TN =T o pesen - [sRovw
x s S [ Y| L7y
/- = [p125}-{ao] [Fcs] [1] /
. oo [TV C’,‘
gl 1 /8 I 90 135] 194 ||| 30
5 S5 t
S| Bls. % Zle T | w 510 183 2235| 238
@ V| Q] g QS —
288l <€ ga) v 88 518 s To i/ 808 4615
QA5 S (o (5] S8 O &
0 @ o) (3\9/ = &\4‘% < /\
3 T Mexe0 o & M @
8 r 9 g2 A A 25GIII (a) 705
& ] |~ |1 3
: 18N9 (96%) o | - o | o 3—M;%XS.?SZ§#14 230
(22N9)||  ©3(%Q e
5 Lso \B 504 T ~ 8|S 5/ @)
Sl 130) 90] T60) (60) " [[[90](130) o 40(50)
©l(150) 110 360(500) 110| (150) ‘ 160_|(230) _
(155)_115 510(700) 115| (155) L 320(460) gps
740(1010) 525(705) 779F AT B %
®( )TEIR25GINTETY E18-25GIII-1 = ° § 8%
0 - I S 5 HRI—KH)
= 2 %§ f N IN=YINRT
RBILEDZF IR LN LU DB RE [18-25GII-1 Moy heed ég SN - [25GII|— [xsi6%i2R] — [SR3VW]
FDAL 18- 2 [T -
RS ROME [18-25GIT1-2 o ] s 8 = &g 1;17610 # R
— 110 170/ 240|||_ 35
AM16x2 RYS2 T 700 225 274 | 292
m| f 1075 566
B A s
% ngI R 3 1 w [:] E] o R w
— o
S P - L7 YR ES
(590) (55) (25) (650) - il
GIH s A0 205 8
R,WEH{FR~TER -
EEREE
ORFILBZEMBE X LS F 142 (PT1/2) LIV (VA) RL> (PT1/2) DIBICHE-TWE 1 2
7. (B18GIIL-3)
ORE(I/N—YNRTDA—R i IZHHELET
OHBUEHLK. HLTAOT ORBEETEDNET O THEBETHLTVET, R EE 18-25GII1-6
LSS % 18-25GII-1 1 5
K4 IH H Rl | HLAZL B AE FE 4 H H Bl | HAL 5 AH FE 4 H H I VA 5 AH
A B DI 10780 o =
LiiorresE | Wo | N %;gﬁgj i\;ﬁfﬁéﬁ P:| N (15190) | "OVvTEEE s
IOV, Wi 294 AITDIEA 18620 P 430
yiommsess | L1 | N (204) @iimsy | P3| N (31360) B R kg (950)
N J B It 4116 R =0,
wongomyme: | Ki | mm/N | 29840, | SPMOEE TPy | Nm | G50 LR o | 8
o AT —21 W N 3332 Ao K N'm 3.14x10°
Ji DV i i al (539) AACAURIE 2 | /rad | (715xX10°)
IO AT — 211 75 AT . 025
Jmowgis | Jaz | N (288) El N ED | J1 | kgm (0.95)
E) ANEOIEAZBREDETT - )HE25GIOE T,
(1N=0.102kgf)

B636 B637


DOT02
販売中止


oI BN
11-4 >*=50wrs

L P20 B (Ws) (& BT3B 0 2R B EORF A RIEAR R LE T . ZOfEid, /<
—INIRIDHLEZ LY IDRAT AR FEBEDPHROLNET .

2B R (Wo) 1, 78—\ R T D E R FF fiva 12,0000 [H] & L 72 & & o i g 2 A
WOFABRIUE TS o

SNERATE (Wa) ld, 7 Ly b R4 ¢ AR 2 OBRIZIZ, SO EZ Z L
T IS=INIRITDFFRIHELTTF S,

4.7 D EEE MV (T x) & B R 208 CR I8 (238U 2 B8 MV D RAEE R L
9,

5.ZDMIIMVIRERE ) ZE BT B OIEH 2 S i IR D W TR S zb o
THY Ao 720 B DA Y TH o720, B PR AW A mE )
BLOHGRHMET 355228 HNT T,

B638 B639



11'4'1.DDDDDD5DDD HREREREREEN AGY

00oooomoooog g 0 4GY-1
FaEEEEREEE 000000 waND ooooo
STi 01 000000 N pmO 000Tx
(mm) (deg) 100200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 120 | ONimO
5 30 460 372 323 284 274 245 245 235 225 186 156 12.7
100000 moooooddOa o d 10 41 37.2 284 245 235 225 205 196 196 186 156 127 117
15 48 323 254 225 196 186 186 166 166 156 147 117 98 | .
000000000MI0D00M 000000000 0MO000000000000000000000000 20 52 284 235 196 186 166 156 156 147 147 117 98 7.8 :
25 56 254 225 186 166 156 147 147 127 117 98 78 6.8
0O00wWodD 0000000 0000000000000 MO00000000000000 30 60 245 196 166 156 156 147 127 117 107 98 68 58
00000000 MO000000000000000
0Dooooomoooog no 0 4GY-2
12,0000 000000000000 000000000 00 DDSDTDD“DDGDDDDD\DNDDD e —
Il 1l S 000000 N mpmO 00OTx
e (mm) (deg) (N) 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 120 | ONimO
10 30 61.7 [460 362 323 274 225 166 147 107 98 68 58 39
15 36 60.7 [40.1 313 27.4 245 205 156 127 107 7.8 68 58 3.9
ooooo 20 41 58.8 |352 284 245 225 196 156 117 98 7.8 58 49 3.9
25 45 57.8 323 254 225 205 18.6 147 107 9.8 6.8 58 39 29
O
noooom ST 10mm 30 48 568 204 235 205 186 166 127 107 7.8 68 39 39 2.9
0 O (16 [ MD30deg 35 50 568 [27.4 225 106 166 156 1.7 98 68 58 39 29 19| (5
40 52 548 |254 205 18.6 16.6 147 107 7.8 6.8 39 29 29 19 :
45 55 539 |245 196 16.6 156 127 107 7.8 58 39 29 29 19
«0000000000 50 62 529 [235 186 156 147 127 107 78 68 58 39 29 19
55 68 52.9 |225 186 156 147 127 117 98 6.8 58 39 29 29
00000000000000000000M000000 60 75 50.9 |20.5 16.6 147 127 117 117 98 7.8 6.8 58 39 29
65 80 49.9 [205 156 147 127 117 107 10.7 7.8 6.8 58 3.9 2.9
0000 0000000000 M0mo000o0ng 70 85 499 [10.6 156 127 117 117 107 107 78 68 58 39 29
00000000000000000000000000000
00000000000 0000000000MO0000
000000000000000
EaEEEEEEEIEEEEEE 000000 waNgd ooooo
1] 0 Ws 000000 N rpmd oooTx
(mm) (deg) ) 100 2000 300 400 500 600 700 800 900 10000 1100 120 | O NImO SGY
<10 <30 617 |460 362 323 274 225 166 147 107 98 68 58 39
15 36 60.7 |40.1 313 27.4 245 205 156 127 107 7.8 68 58 3.9 0ooo0oo00mooooo g 0 5GY-1
20 41 58.8 |352 284 245 225 196 156 117 98 7.8 58 49 39 ctonlEonon OO EE RN
25 45 578 323 254 225 205 186 147 107 98 6.8 58 39 29| (L76) ST 81 THO000 W emT b
30 48 56.8 294 235 205 186 166 127 10.7 7.8 6.8 58 B 2.9 N (mm) (deg) 100 2000 3000 4000 5001 6001 7000 8001 9001 100 | ONImO
35 50 56.8 |274 225 196 166 156 117 98 6.8 58 3.9 2.9 1.9 10 36 62.7 49.0 421 38.2 35.2 323 31.3 225 215 20.5
40 52 548 254 205 186 16.6 147 107 78— o— 20 46 490 382 323 294 274 245 235 166 156 156 | (5qy
45 55 539 [245 196 166 15622~ 30 50 421 323 284 245 235 205 196 147 137 127 :
50 62 529 [235 186 2 40 64 382 204 245 225 205 106 186 127 117 __ 10.7
'—co | o loee—
00oooomoooog no 0 5GY-2
O00O00N|00000|000000 ooooo
E STu 0 Ws 00000d N rpmd oooTx
(mm) (deg) (N) 100 200 300 400 500 600 700 800 900 100 | O NimO
cHbHnEHEHEEEnn e I 10 24 793 627 490 421 382 352 323 235 196 127 78
0000000000000000Td000000000Ts 000000TdO 00000000000 Orcd0 000000 20 32 754 490 382 323 294 274 245 176 137 7.8 3.9
30 38 735 |421 323 284 245 235 205 147 117 6.8 2.9
00000000000 00000000 0000000Txoooooo 40 42 705 [382 294 245 225 205 196 137 88 49 1.9
50 45 67.6 [352 274 235 205 186 166 117 6.8 2.9 09 | (2.94)
60 50 65.6 [32.3 245 205 196 166 156 10.7 6.8 2.9 0.9
«0ODO 70 59 63.7 313 235 196 186 156 147 107 98 4.9 1.9
80 68 617 [29.4 225 196 16.6 156 147 98 88 6.8 2.9
Hobboobonbobonb oMo oo 90 77 60.7 |284 205 186 156 147 127 88 88 18 4.9
0000000 MO000000000000000000 100 85 57.8 |27.4 205 16.6 156  12.7 127 88 7.8 1.8 5.8

gooboooboooo

B640 Bé41



6GY

obobooomobooooo g

8GYII

oboboomboooo g

0.6GY-1
ooocool ooooo 000000 walND ooooo
STi 01 000000 N mpmd 00OTx
(mm) (deg) 100 2000 3000 4000 500 6000 7000 80 0 NImO
10 28 1078 833 705 627 529 46.0 382 36.2
20 37 833 627 539 480 401 343 284 264
30 42 705 539 450 401 333 284 235 225 (4.9)
40 50 62.7 48.0 401 352 294 254 205 19.6
50 60 578 441 362 323 264 215 186 17.6
oodooomoooooo no 0.6GY-2
goooon 0oooo oooooo 000000 WalND ooooo
STn (A Ws 000000 N mpmd oooTx
(mm) (deg) (N) 100 200 300 4000 500 6000 7000 80 0 NImO
10 18 116.6 921 833 705 627 578 460 284 15.6
20 25 112.7 833 695 617 509 490 392 225 117
30 30 109.7 705 607 509 450 421 323 186 9.8
40 34 105.8 627 539 480 411 382 303 16.6 7.8
50 36 103.8 578 490 421 372 352 254 127 6.8
60 39 100.9 539 450 382 352 323 205 107 4.9
70 42 98.9 499 411 36.2 323 313 17.6 9.8 4.9
80 48 96.0 480 382 333 294 284 215 98 49 (4.9)
90 54 95.0 45.0 362 313 284 274 205 9.8 4.9
100 60 92.1 441 333 294 274 245 196 10.7 7.8
110 66 89.1 411 323 284 254 235 186 117 9.8
120 73 88.2 401 313 254 245 225 176 117 9.8
130 80 86.2 382 294 254 235 205 166 107 9.8
140 93 84.2 372 274 245 225 196 166 107 9.8
150 103 82.3 362 254 235 205 196 156 107 8.8
ooooobomooooo g 0 .8GY-1
ooocool 0oooo 000000 waNO ooooo
STi 01 000000 N rpmO0 oooTx
(mm) (deg) 100 2000 300 4000 500 6000 7000 80 0 NImO
10 26 110.7 951 784 755 69.6 65.7 617 53.9
20 36 872 755 686 647 59.8 56.8 549 47.0
30 41 764 657 617 598 57.8 559 539 44.1
40 45 69.6 617 59.8 549 519 48.0 441 294 (8.82)
50 47 647 578 559 510 49.0 382 343 265
60 49 60.8 539 529 480 451 314 274 20.6
65 54 58.8 529 48.0 461 441 372 333 245
Oo0d00ooo0moooooo no 0.8GY-2
ooooan ooooo oooooo 000000 waNod ooooo
STu 0 Ws oooood N mpmd oooTx
(mm) (deg) (N) 100 2000 3000 4000 500 6000 7000 80 0 NImO
10 17 140.1 110.7 951 784 696 627 568 461 30.4
20 23 1354 872 755 68.6 598 539 48.0 343 245
30 28 131.7 764 657 617 568 510 451 323 225
40 32 127.0 69.6 617 59.8 539 480 421 294 19.6
50 35 124.5 647 578 559 490 431 382 265 16.7
60 37 121.0 60.8 539 529 431 372 323 216 127
70 39 118.6 578 510 49.0 392 333 284 186 10.8
80 41 115.1 54.9 490 480 363 314 255 157 7.8
90 43 113.9 529 47.0 431 343 284 235 147 7.8
100 45 110.4 51.0 451 412 323 274 216 137 7.8 (8.82)
110 47 106.8 49.0 441 392 304 255 206 118 6.9
120 50 105.7 48.0 431 402 304 235 157 9.8 7.8
130 55 103.3 47.0 421 402 294 196 147 118 8.8
140 73 100.9 451 421 392 353 225 167 147 127
150 80 98.6 441 412 382 353 265 186 167 157
160 87 95.6 431 402 372 343 294 225 196 176
170 92 92.7 431 392 372 333 314 235 216 196
180 97 89.9 421 392 363 333 304 245 225 206
190 100 87.2 412 382 353 323 294 245 225 20.6
200 104 84.6 402 372 353 314 294 255 235 216

B642

0.8GYII-1
ooooal ooooo 000000 WalND ooooo
STi 01 000000 N mpmd 0O0O0Tx
(mm) (deg) 1001 2001 300 4000 5001 60 0 NOmO
10 22 100.0 84.3 73.5 62.7 45.1 31.9
20 30 83.3 70.6 64.7 49.0 41.2 28.0
30 36 72.5 60.8 55.9 47.0 37.2 26.8
40 42 65.7 54.9 51.0 44.1 33.3 26.8
50 47 60.8 51.0 47.0 41.2 31.4 26.8 (24.5)
60 52 56.8 48.0 44.1 39.2 29.4 26.8 '
70 57 53.9 45.1 41.2 37.2 27.4 20.6
80 62 51.0 43.1 39.2 34.3 26.5 20.6
90 67 49.0 41.2 37.2 34.3 24.5 20.6
100 75 47.0 39.2 36.3 33.3 235 20.6
gooooomooooo no 0 .8GYII-2
ooooon ooooo oonooo 000000 wWaND 0oooo
ST 1] Ws 000000 N rpmOd 0oooTx
(mm) (deg) (N) 100] 200 300 4001 5001 60 0 NOmO
10 15 124.3 100.0 84.3 52.9 38.2 35.3 20.0
20 20 119.4 83.3 70.6 46.1 31.4 21.6 5.8
30 25 116.2 72.5 60.8 48.0 32.3 22.5 16.5
40 29 112.1 65.7 54.9 48.0 32.3 235 17.6
50 33 110.0 60.8 51.0 47.0 34.3 24.5 18.8
60 36 106.9 56.8 48.0 44.1 34.3 23.5 17.6
70 39 104.8 53.9 45.1 41.2 88K 23.5 17.6
80 42 101.7 51.0 43.1 39.2 33.3 23.5 17.6
90 45 100.7 49.0 41.2 37.2 34.3 24.5 17.6
100 47 97.6 47.0 39.2 36.3 32.3 23.5 17.6
110 51 94.4 45.1 38.2 8518 31.4 24.5 18.8
120 54 93.4 44.1 36.3 8883 28.4 23.5 18.8
130 57 91.3 42.1 35.3 32.3 28.4 23.5 20.0
140 59 89.2 41.2 34.3 31.4 27.4 255 18.8
150 62 87.2 40.2 33.3 30.4 28.4 255 18.8 (24.5)
160 64 84.5 39.2 32.3 30.4 26.5 255 18.8
170 67 82.0 38.2 31.4 29.4 27.4 24.5 20.0
180 69 79.5 37.2 31.4 28.4 26.5 24.5 17.6
190 71 77.1 36.3 30.4 28.4 255 22.5 18.6
200 73 74.8 35.3 29.4 27.4 24.5 22.5 15.3
210 78 72.6 34.3 29.4 26.5 235 235 17.6
220 95 70.4 34.3 28.4 26.5 25.5 23.5 18.6
230 99 68.3 868 27.4 2585 24.5 23.5 19.6
240 105 66.2 32.3 26.5 255 24.5 22.5 19.6
250 110 64.3 32.3 26.5 24.5 23.5 21.6 19.6
260 117 62.3 31.4 26.5 24.5 235 21.6 20.6
270 121 60.5 31.4 26.5 23.5 22.5 21.6 19.6
280 126 58.6 30.4 25,5 23.5 22.5 20.6 18.6
290 131 56.9 30.4 255 23.5 22.5 19.6 18.6
300 137 55.2 29.4 24.5 225 21.6 19.6 17.6
B643



oGV

00000000000 1mO01@2IMO geev-r O0O00O000OOCOOOOO 1005060 0.6GV-2 Ubo0bo0mboooo Nnoo o1kl peevs DOODODOOMODOOOODO N O O3M40 0 .6GV-4
mooool 00O 000000 WalND ooooo|  |Dooooooo 000000 Wal ND 00oO oooon| 000 000000 Wal ND ooooo|  [oOoooOn|C OO 000000 WaND ooo0oo
STI 01 0ooood N mpmO 000Tx ST 01 0ooooo N pmO 0o00Tx ST on 0ooooo N mpmO 000Tx ST on 0ooood N mpmd 000Tx
(mm) | (deg) [10 20 30 40 50 60 70 80 [JNImO (mm) | (deg) |10 20 30 40 50 60 70 80 [0NImO (mm) | (deg) [10 20 30 40 50 60 70 80 [JNImO (mm) | (deg) |10 20 30 40 50 60 70 80 [JNImD
22 |147.0 1411 1205 1049 862 69.6 549 45.1 22 1147.0 1215 1029 89.2 70.6 549 421 323 21 1147.0 140.1 119.6 100.9 755 58.8 46.1 37.2 21 1147.0 1127 931 774 57.8 412 284 186
5 30 [147.0 1421 1215 1068 94.1 813 69.6 59.8 5 30 [147.0 1245 1049 911 784 657 539 44.1 5 30 (147.0 141.1 1205 104.9 911 77.4 657 55.9 5 30 147.0 1176 96.0 813 67.6 549 431 333
40 |147.0 1431 1225 107.8 95.1 853 764 67.6 40 [147.0 127.4 1068 921 794 69.6 60.8 51.9 40 [147.0 142.1 1215 1058 931 82.3 725 64.7 40 (147.0 1196 98.0 82.3 70.6 59.8 50.0 41.2
30 [147.0 1284 1088 80.4 59.8 461 363 29.4 30 [147.0 1088 911 755 57.8 441 333 245 29 11470 1254 99.0 69.6 519 40.2 314 255 29 1470 980 813 637 461 314 206 118
10 40 |147.0 129.4 1098 951 823 68.6 559 46.1 10 40 (147.0 111.7 931 804 66.6 539 441 353 10 40 [147.0 127.4 1078 941 784 62.7 510 421 10 40 (147.0 102.9 843 706 559 441 333 245
50 |147.0 130.3 110.7 96.0 843 745 657 57.8 50 147.0 1147 951 804 686 588 500 42.1 50 1147.0 1303 109.8 941 823 715 62.7 53.9 50 1431 1068 86.2 715 588 49.0 39.2 314
37 |147.0 1215 93.1 657 49.0 37.2 294 245 37 1470 1019 843 657 49.0 37.2 284 206 36 (147.0 1215 823 57.8 43.1 33.3 265 206 36 1274 960 764 568 402 274 167 88
15 45 |147.0 1225 1029 83.3 627 50.0 40.2 323 15 45 1470 1049 86.2 715 57.8 461 363 284 15 45 (1470 1225 980 764 57.8 451 363 304 15 45 1323 980 784 627 480 353 255 17.6
55 [147.0 1235 1039 89.2 77.4 647 529 44.1 55 1411 1078 882 735 617 510 421 353 55 1147.0 1235 102.9 87.2 745 58.8 48.0 402 55 11352 1000 794 647 519 41.2 323 245
43 1470 1156 804 56.8 42.1 323 255 20.6 43 [1245 960 794 568 421 323 255 186 41 [147.0 1107 69.6 49.0 363 27.4 216 176 41 11176 90.2 696 490 353 225 127 59
20 50 |147.0 1166 96.0 68.6 519 40.2 323 265 20 50 (1294 99.0 813 657 519 402 314 235 20 50 [147.0 112.7 882 62.7 47.0 37.2 294 245 20 50 1225 931 735 559 421 304 206 127
60 [147.0 1176 98.0 83.3 647 519 421 343 60 f134.3 1019 82.3 686 559 461 37.2 304 60 [147.0 1166 97.0 784 59.8 47.0 382 323 60 1274 941 745 588 47.0 363 27.4 196
48 [140.1 1088 715 50.0 37.2 284 225 186 48 [116.6 902 715 500 37.2 284 225 157 46 [1421 990 627 441 323 255 196 157 46 [112.7 862 627 441 314 196 108 39
25 60 [141.1 109.8 921 657 50.0 39.2 314 265 25 60 [1215 931 774 627 50.0 39.2 314 245 25 55 11431 1078 77.4 549 412 323 265 216 25 55 17.6 882 68.6 519 382 27.4 176 108
70 [142.1 1107 931 794 60.8 480 39.2 323 70 1264 951 774 647 539 441 363 294 65 [44.1 1117 921 67.6 51.0 40.2 333 274 65 [1215 89.2 69.6 549 421 323 235 167
52 [135.2 100.9 637 451 333 255 206 167 52 1127 86.2 637 451 333 255 206 137 50 [137.2 90.2 56.8 392 294 225 176 147 50 [107.8 813 568 392 284 176 88
30 60 |1362 1058 755 539 402 314 255 20.6| (6.9) 30 60 1176 892 715 539 402 314 255 19.6| (7.8) 30 60 (1382 1029 70.6 500 37.2 294 235 19.6/ (6.9) 30 60 127 833 637 480 353 245 157 88| (7.8)
70 [137.2 1068 89.2 64.7 49.0 39.2 314 265 70 215 911 735 59.8 49.0 39.2 314 245 70 [139.2 1068 83.3 59.8 46.1 36.3 29.4 245 70 [1156 843 657 510 39.2 294 20.6 137
57 [1303 941 59.8 421 314 245 186 157 57 [068 853 59.8 421 314 245 186 12.7 54 [131.3 833 784 363 274 20.6 167 12.7 54 1029 774 529 363 255 157 69
35 65 [131.3 1019 69.6 49.0 37.2 294 235 186 35 65 [111.7 86.2 67.6 49.0 37.2 294 235 176 35 65 [132.3 1019 833 461 353 27.4 216 176 35 65 [107.8 804 59.8 451 323 225 137 69
75 [132.3 1029 813 588 451 353 284 235 75 1166 87.2 69.6 56.8 451 353 284 225 75 1333 1029 853 549 42.1 33.3 265 225 75 [110.7 804 617 480 37.2 274 186 118
61 [1254 872 549 392 294 225 176 147 61 [1029 804 549 392 294 225 17.6 118 58 [127.4 784 490 343 255 19.6 157 12.7 58 [98.0 735 490 343 235 137 59
40 70 [1264 98.0 647 461 343 274 216 176 40 70 [107.8 823 647 461 343 274 216 167 40 70 1284 960 617 441 333 255 20.6 167 40 70 [1029 764 568 431 304 206 127 59
80 [127.4 99.0 755 539 412 323 265 216 80 1117 833 666 539 412 323 265 206 80 11294 1000 715 510 392 314 255 206 80 1058 764 588 461 343 255 17.6 108
64 [1215 804 510 363 265 206 167 127 64 [980 764 510 363 265 206 157 9.8 62 [1235 745 470 333 245 186 147 118 62 [931 69.6 47.0 333 225 127 49
45 75 [1225 951 617 441 333 255 206 167 45 75 1029 794 617 441 333 255 20.6 157 45 70 (1245 853 539 382 284 225 176 147 45 70 |980 715 529 382 265 176 98
85 [1235 96.0 706 51.0 382 304 245 206 85 1107.8 80.4 637 510 382 304 245 196 80 [1254 96.0 62.7 451 343 265 216 17.6 80 [101.9 735 559 421 314 216 137 78
68 [1166 764 480 343 255 196 157 127 68 [941 735 480 343 255 19.6 147 88 65 [1196 70.6 441 314 225 176 137 108 65 [882 657 441 314 206 10.8
50 80 (1186 911 58.8 42.1 314 245 196 157 50 80 |99.0 764 588 421 314 245 196 147 50 75 (1205 823 519 37.2 274 216 176 137 50 75 |931 686 510 372 255 167 88
90 [1196 93.1 66.6 48.0 363 294 235 196 90 [103.9 77.4 617 480 363 294 235 186 85 [121.5 931 59.8 43.1 323 255 20.6 16.7 85 [98.0 70.6 52.9 402 29.4 20.6 127 69
71 [1127 725 461 323 235 186 147 118 71 [90.2 69.6 46.1 323 235 186 137 78 68 [1156 66.6 421 294 216 16.7 127 108 68 [853 627 421 294 186 9.8
55 80 |[1147 823 519 37.2 284 216 17.6 137 55 80 |951 725 519 372 284 216 176 127 55 75 1166 745 470 333 245 196 157 127 55 75 902 647 470 333 225 127 59
90 [1156 892 59.8 431 323 255 20.6 16.7 90 [100.0 735 588 43.1 323 255 20.6 16.7 85 [117.6 843 539 39.2 294 225 186 14.7 85 |951 66.6 50.0 372 265 17.6 10.8 3.9
75 [1088 69.6 441 314 225 176 137 118 75 [931 666 441 314 225 176 127 78 72 1117 647 412 284 216 167 127 98 72 [813 598 412 284 176 88
60 90 (1117 843 539 392 294 225 186 147 60 90 [98.0 706 539 392 294 225 186 137 60 80 [113.7 725 461 323 245 18.6 147 118 60 80 [862 627 451 323 216 127 59
100 1156 90.2 60.8 441 333 265 216 17.6 100 (1009 745 59.8 441 333 265 216 17.6 90 [1147 823 529 382 284 225 17.6 147 90 |91.1 647 480 353 255 167 9.8 39

oGW 6GX

000000 Doooo 10 oeew.1 O00000O0IMDIO0OOO NO 0 .6GW-2 ooooo 0 .6GX-1
oooool ooo 000000 waNgd ooooo moooi ooo 000000 walNgO goooo omoooi 00 0 6 1i(deg) Ooooo
ST 1 000000 N rpmO gooTx ST 0 0o0ogoo N rpmO oooTx ST 0o0dTx
(mm) (deg) 30 45 60 75 90 0 NOmQO (mm) (deg) 30 45 60 75 90 0 NOmO (mm) MSO O MTO O SHO O 0 NOmO
30 372 333 294 274 265 35 42.1 372 333 314 294 5 25 29 180
10 40 412 363 333 304 284 10 45 46.1 39.2 36.3 34.3 323 10 45 57 180
50 441 39.2 353 33.3 314 55 49.0 43.1 39.2 36.3 343 15 75 85 180
42 333 284 265 245 225 49 372 333 294 274 255 20 100 113 180
20 50 343 304 274 255 245 20 60 402 353 32.3 29.4 274 25 125 142 180 (5.9)
60 37.2 323 29.4 274 255 70 42.1 37.2 333 314 294 30 149 170 180
52 304 265 235 225 20.6 61 353 304 27.4 255 245 35 174 180
30 65 32.3 284 255 235 225 30 70 37.2 32.3 294 274 255| (4.9) 40 180
75 343 294 274 255 35| (4 80 39.2 343 30.4 284 265
60 284 245 225 20.6 19.6 ‘ 71 333 294 265 245 235
40 70 294 265 235 21.6 20.6 40 80 353 304 27.4 255 245
80 314 274 245 225 216 90 36.3 32.3 29.4 274 255
67 265 235 21.6 196 186 79 32.3 284 255 235 225
50 80 284 245 225 206 19.6 50 90 333 294 274 255 235
90 294 255 235 21.6 20.6 100 353 304 284 265 245
74 255 225 196 176 17.6
60 90 274 235 19.6 186 216
100 284 245 22.5 20.6 19.6

Bé644 B645



8Gl

oboobooombooooo oo b iammo

gbobobmboboo 1o obstso

0.8GI-1 0 .8GI-2
oooooyooo 000000 wa NO ooooo oooooyogoo 000000 wa NO ooooo
ST 01 00o00o0g N rpm0 Oo00Tx ST 01 000000 N rpmO CoOOTx
(mm) | (deg) | 10 20 30 40 50 60 70 |0 NImOJ (mm) | (deg) | 10 20 30 40 50 60 70 [0 NImOJ]
10 26 3038 254.8 208.7 1754 149.0 1284 111.7 10 26 2911 1999 154.8 1254 1058 911 794
40 |303.8 263.6 2225 1940 1725 153.9 138.2 40 |306.7 2205 1754 147.0 1264 110.7 98.0
20 37 (2636 1999 1637 137.2 116.6 1009 87.2 20 37 2283 156.8 1215 99.0 823 715 617
50 |265.6 2048 1715 149.0 130.3 115.6 102.9 50 |237.2 1686 1333 1107 941 823 725
30 45 2283 1725 1411 1186 1009 86.2 75.5 30 45 11970 1352 1039 853 715 608 529
60 |229.3 1764 148.0 1274 1117 99.0 87.2 60 2048 1450 1137 941 804 706 61.7
40 52 2048 1548 1264 1058 902 774 67.6 40 52 |177.4 1215 941 764 637 549 480
65 |2058 157.8 1313 112.7 980 862 76.4 65 [1823 1284 1009 833 70.6 608 53.9
50 58 |188.2 1421 1166 970 833 715 617 50 58 |162.7 111.7 862 69.6 588 500 44.1
70 [189.1 1450 1205 1029 892 784 68.6 70 |1676 1166 911 755 637 549 480
60 64 |1754 1333 1088 911 774 66.6 57.8 60 64 |1519 1039 804 657 549 470 412
75 |1764 1352 1117 951 823 715 62.7 75 11548 1088 843 69.6 588 51.0 441
70 69 |[1656 1245 1019 853 725 627 53.9 70 69 |1431 980 755 617 510 441 382
80 |165.6 1264 1049 892 774 67.6 58.8 80 |146.0 1019 794 647 549 470 412
80 73 |156.8 1186 960 804 686 588 51.0 80 73 |1352 931 715 578 480 412 363
85 |156.8 1196 990 843 725 637 55.9 85 1382 96.0 745 617 519 451 392
90 78 |149.0 1127 921 774 657 559 49.0 9.8) 90 78 1294 882 67.6 549 461 392 343 (18.6)
90 |1499 1147 941 804 69.6 608 529 : 90 |1313 921 715 588 490 421 372 )
100 82 |1431 1078 882 735 627 539 47.0 100 82 1235 843 647 529 441 382 333
95 1431 1098 90.2 764 66.6 578 51.0 95 |1264 872 68.6 559 470 412 353
86 |137.2 1039 843 706 598 519 451 86 |1186 813 627 510 421 363 314
110 95 |[137.2 1049 862 725 627 539 47.0 110 95 |1205 833 647 529 441 382 333
105 |138.2 1058 872 745 647 568 50.0 105 [1215 853 66.6 549 461 402 353
95 |1323 1000 823 696 588 510 44.1 95 |1147 79.4 608 500 421 363 314
120 105 |132.3 1009 833 715 61.7 539 47.0 120 | 105 |1166 81.3 627 519 441 372 333
115 |1333 1019 853 725 63.7 559 49.0 115 |1176 833 647 539 451 392 343
103 |1274 970 794 676 578 500 44.1 103 |1117 774 598 49.0 412 353 314
130 110 |1284 980 804 686 598 519 451 130 | 110 |[1127 78.4 60.8 50.0 421 363 323
120 |1284 980 823 70.6 60.8 539 47.0 120 |1137 804 62.7 519 441 382 333
110 |1235 941 774 657 56.8 490 43.1 110 1088 75.5 58.8 480 402 343 304
140 120 |1245 951 784 676 588 510 451 140 | 120 (1098 76.4 59.8 49.0 421 363 3l4
130 |1245 951 794 686 59.8 529 47.0 130 |110.7 784 61.7 510 431 372 333
120 |1205 911 755 647 559 490 43.1 120 |1058 735 57.8 47.0 402 343 304
150 130 |1205 921 764 657 578 500 45.1 150 | 130 |106.8 755 58.8 49.0 412 353 314
140 | 1205 921 774 666 588 519 46.1 140 |1078 76.4 59.8 50.0 421 37.2 323
dddooomboooon nm o O 1kxa nscia LUO0000MODOOOOOO NmOO3MMO 0 .8GI-4
ooooon ooo 000000 wa NO ooooo ooooon ooag 000000 wal NO ooooo
STn 0 00000 N rpmOd OO0OTx STu 0 000000 N pmO OO OTx
(mm) | (deg) | 10 20 30 40 50 60 70 |0 NImOJ (mm) | (deg) | 10 20 30 40 50 60 70 [0 NImOJ]
10 26 [303.8 303.8 2999 251.9 2146 1852 160.7 10 26 |303.8 288.1 2225 1813 1519 1313 1147
40 [303.8 303.8 3038 280.3 247.9 2215 198.9 40 1303.8 303.8 252.8 211.7 1823 159.7 142.1
20 37 [3038 290.1 237.2 199.9 1705 147.0 1274 20 37 3038 2283 176.4 1431 1205 1039 90.2
50 |303.8 296.9 2499 2156 189.1 167.6 149.0 50 [303.8 244.0 193.1 160.7 137.2 119.6 105.8
30 45 |303.8 2528 206.8 1735 148.0 1274 110.7 30 45 |288.1 1980 152.9 1245 1049 90.2 784
60 |303.8 258.7 216.6 187.2 163.7 1450 128.4 60 [2999 2117 1676 1382 1186 1029 911
40 52 |302.8 229.3 187.2 156.8 133.3 114.7 100.0 40 52 |261.7 180.3 1382 1127 951 813 70.6
65 |303.8 2332 1950 166.6 1450 1274 112.7 65 [2695 190.1 149.0 1225 1039 902 794
50 58 |280.3 211.7 1735 1450 1235 1068 92.1 50 58 |242.1 166.6 1284 1039 872 755 65.7
70 2813 2156 179.3 1529 1333 1166 102.9 70 2489 1744 1362 1117 951 823 725
60 64 |263.6 1989 162.7 136.2 116.6 1000 87.2 60 64 |2283 1568 1205 980 823 706 617
75 2646 2019 167.6 1431 1235 1078 95.1 75 2332 162.7 1274 1049 882 764 67.6
70 69 |2499 189.1 1548 1294 1098 951 823 70 69 |216.6 149.0 1147 931 784 666 588
80 |250.9 192.1 158.8 1352 1166 1019 89.2 80 |220.5 1539 1205 990 833 725 637
80 73 (2391 1803 147.0 1235 1049 902 784 80 73 |2058 1411 1088 882 745 637 559
85 |240.1 1833 1519 1294 1117 97.0 853 85 |210.7 147.0 1147 941 794 686 59.8
90 78 (2293 1735 1411 1186 1009 872 755 (9.8) 90 78 [198.0 1362 1049 853 715 608 539 (23.5)
90 [230.3 1754 1450 1235 1068 931 813 ) 90 [2019 1411 1098 90.2 764 65.7 578 )
100 82 |2215 1676 1362 1147 970 833 725 100 82 |191.1 1313 1009 823 686 58.8 510
95 2225 1695 140.1 119.6 1029 902 784 95 [1950 1362 1058 872 735 63.7 559
86 |214.6 161.7 1323 110.7 941 804 70.6 86 |185.2 1274 980 794 66.6 56.8 50.0
110 95 |2146 163.7 1343 1137 98.0 853 745 110 95 |188.2 130.3 1009 823 69.6 59.8 529
105 |2156 1646 1372 116.6 1009 892 784 105 [190.1 1333 1039 853 725 627 549
95 |207.8 157.8 1294 108.8 931 804 70.6 95 |1813 1254 970 784 657 568 50.0
120 105 |208.7 159.7 1323 1127 97.0 843 745 120 105 |183.3 1284 1000 813 69.6 59.8 519
115 |208.7 160.7 1333 1147 1000 882 774 115 [185.2 130.3 1029 843 715 627 549
103 |202.9 1539 1264 1078 921 804 69.6 103 |177.4 1225 951 774 657 568 49.0
130 110 |202.9 1548 1284 109.8 941 823 725 130 110 |1784 1245 970 794 676 578 510
120 12038 1558 130.3 1117 97.0 853 755 120 |180.3 127.4 1000 823 69.6 608 529
110 |198.0 1509 1245 1058 91.1 794 69.6 110 |1735 1205 941 764 647 559 490
140 120 |198.0 1519 1264 1078 931 823 725 140 120 |1754 1225 96.0 794 66.6 578 51.0
130 |198.0 1529 127.4 1098 96.0 843 755 130 |177.4 1254 980 813 69.6 59.8 529
120 |193.1 1480 1225 1049 90.2 784 69.6 120 |1705 1186 931 764 647 559 49.0
150 130 |194.0 149.0 1235 106.8 931 813 725 150 130 |1725 1215 951 784 66.6 578 510
140 |194.0 149.0 1254 1078 951 843 745 140 | 1735 1235 97.0 804 68.6 59.8 52.9

B646

8GlI

oboboomboooo 1o D iamsmn

ob0oooombooooo 1o b sey

0.8GlI-1 0 .8GlI-2
oooooy ooao 000000 wa NO ooooo ooooonooo 000000 wal NO ooooo
ST 01 000000 N rpm0O OOOTx STi 61 000000 N rpmO OoOOTx
(mm) | (deg) | 10 20 30 40 50 60 70 |0 NImOJ (mm) | (deg) | 10 20 30 40 50 60 70 |0 NImOJ
5 22 3626 3626 3224 2754 239.1 209.7 185.2 5 22 3626 3126 2450 201.9 1715 1480 1303
35 [362.6 362.6 339.1 299.9 268.5 244.0 222.5 35 [362.6 341.0 2754 2332 2029 179.3 160.7
10 32 [362.6 304.8 254.8 2185 190.1 166.6 147.0 10 32 |351.8 247.0 194.0 159.7 136.2 118.6 103.9
45 |362.6 310.7 264.6 232.3 207.8 187.2 169.5 45 1362.6 264.6 212.7 1784 1548 136.2 1215
15 39 |344.0 264.6 2205 189.1 164.6 1441 1274 15 39 |304.8 2146 1676 138.2 1176 1019 90.2
50 3459 2685 2274 1989 1764 157.8 142.1 50 |313.6 2254 180.3 150.9 1294 113.7 100.9
20 45 3107 239.1 1989 170.5 148.0 1294 1147 20 45 |2754 1931 1519 1245 1058 921 813
55 3116 242.1 2038 1774 1568 140.1 1254 55 [281.3 2009 160.7 133.3 114.7 1000 89.2
25 50 |287.1 220.5 183.3 156.8 136.2 119.6 104.9 25 50 |253.8 1784 139.2 1147 970 843 745
60 |288.1 2225 187.2 1627 1441 1274 1147 60 |258.7 1852 147.0 1225 1049 911 813
55 |2685 2058 1715 147.0 1274 1117 99.0 55 [237.2 166.6 130.3 1078 91.1 794 69.6
30 65 |2685 207.8 1754 1519 1343 1186 106.8 30 65 |242.1 1725 1372 1137 97.0 853 755
75 12695 209.7 177.4 1558 1382 1245 112.7 (9.8) 75 |2450 1774 142.1 1186 1029 902 804 (14.7)
59 [252.8 1940 1617 1382 119.6 1049 931 ’ 59 (2234 1568 1225 1009 86.2 745 657 ’
35 70 |253.8 196.0 165.6 143.1 126.4 111.7 100.0 35 70 |2283 162.7 129.4 1078 921 804 70.6
80 |254.8 198.0 167.6 147.0 130.3 116.6 105.8 80 |231.3 166.6 1333 1117 96.0 843 755
63 |241.1 1842 1539 131.3 1137 100.0 882 63 |212.7 1490 1166 960 813 706 617
40 75 2411 187.2 156.8 136.2 1205 106.8 95.1 40 75 |2176 1548 1225 1019 872 764 676
85 |242.1 188.2 158.8 139.2 1235 110.7 100.0 85 |2195 1588 1264 1058 911 804 715
67 |230.3 176.4 1470 1254 1088 951 843 67 |2038 1431 1117 921 784 676 59.8
45 80 (2313 1784 1499 1303 1147 1019 911 45 80 |207.8 1480 1176 980 833 735 647
90 |231.3 179.3 151.9 1333 1186 1058 95.1 90 |210.7 1509 1205 1009 872 764 68.6
71 12215 1695 1411 1205 1049 921 813 71 |1950 1372 1078 882 755 647 56.8
50 80 |2215 1705 1431 1235 1088 96.0 853 50 80 |198.0 1411 1107 921 784 686 60.8
90 2215 1715 1450 1264 111.7 100.0 90.2 90 2009 1441 1147 960 823 715 637
Jo0ddddmbogdo noo o1k peens UDOOD0ODOOOOOOOOO NOOO 3040 0.8GII-4
ooooin ooao 000000 wal NO ooooo ooooon oog 000000 wal NO ooooo
STn O 000000 N rpmd OoOTx STu O 000000 N rpmd OooOTx
(mm) | (deg) | 10 20 30 40 50 60 70 |0 NImO] (mm) (deg) 10 20 30 40 0 NOmOJ
100 63 |362.6 3205 252.8 2048 1695 76.4 100 63 362.6 242.1 180.3 102.9
75 13626 3283 265.6 2195 1852 1539 745 75 362.6 254.8 1940 1343
110 66 |362.6 309.7 244.0 198.0 163.7 70.6 110 66 351.8 2342 1715 970
80 |362.6 3185 257.7 213.6 180.3 1558 75.5 80 362.6 247.0 189.1 131.3
120 69 |362.6 3009 237.2 1921 1588 66.6 120 69 3410 2274 1637 911
80 [362.6 306.7 247.0 203.8 1715 1284 559 80 349.9 237.2 1803 117.6
130 72 3626 2920 2303 187.2 1539 62.7 130 72 3322 2205 1578 86.2
85 [362.6 299.9 242.1 199.9 168.6 1323 59.8 85 342.0 2323 1774 116.6
140 75 |362.6 2852 2254 1823 1499 59.8 140 75 3244 2156 1519 823
85 [362.6 291.1 2332 192.1 160.7 1107 44.1 85 331.2 2234 1705 104.9
150 78 |362.6 2783 2205 1784 1470 57.8 150 78 316.5 210.7 1460 784
90 [362.6 284.2 229.3 189.1 158.8 116.6 48.0 90 3244 2195 1676 103.9
160 80 |362.6 2724 2146 1744 1372 519 160 80 309.7 2058 139.2 735
90 |362.6 277.3 2225 1833 1529 97.0 343 90 3156 212.7 159.7 941
170 82 |362.6 266.6 209.7 169.5 1294 46.1 170 82 302.8 2009 1323 686
95 |362.6 2724 2185 180.3 1519 1078 41.2 95 310.7 209.7 159.7 98.0
180 85 |355.7 261.7 2058 166.6 1284 46.1 180 85 2969 198.0 1294 657
95 |356.7 265.6 212.7 1754 1460 911 304 (9.8) 95 302.8 2038 1519 89.2 (41.2)
190 87 |348.9 256.8 201.9 163.7 1225 412 ’ 190 87 292.0 1940 1235 617 '
100 |350.8 261.7 210.7 1735 1450 1009 37.2 100 2989 2019 1539 921
200 90 |343.0 2519 1989 161.7 1225 412 200 90 287.1 1911 1205 598
100 |344.0 255.8 2048 168.6 1411 872 274 100 292.0 197.0 146.0 843
92 |337.1 2479 1950 158.8 1186 39.2 92 282.2 187.2 116.6 56.8
210 105 |339.1 252.8 202.9 167.6 140.1 97.0 343 210 105 288.1 1950 148.0 882
115 [340.1 255.8 207.8 1725 146.0 148.0 70.6 115 293.0 1999 1529 109.8
94 |331.2 2440 192.1 1558 1147 372 94 2773 1842 1137 549
220 105 [3332 2479 1980 162.7 1362 843 220 105 2832 190.1 1411 804
115 3342 2509 2029 168.6 142.1 1323 58.8 115 287.1 195.0 149.0 101.9
96 |326.3 240.1 189.1 1529 1117 353 96 2734 1813 110.7 529
230 110 |3283 245.0 197.0 1617 1362 94.1 230 110 279.3 189.1 1431 843
120 3293 247.9 2009 1676 1411 1431 66.6 120 2832 193.1 148.0 104.9
98 |[321.4 236.2 186.2 150.9 109.8 333 98 269.5 1784 107.8 510
240 110 |3234 240.1 1931 1588 1323 823 240 110 2744 1852 1372 7714
120 3244 2430 197.0 163.7 1382 1284 559 120 2783 189.1 1450 98.0
100 |3175 2332 1833 1490 1078 323 100 265.6 176.4 1058 49.0
250 110 |3185 236.2 189.1 154.8 1294 715 250 110 2695 1813 1294 706
120 [319.5 239.1 1931 159.7 1352 1147 47.0 120 2734 1852 1421 911
Bé47



15Gl

oboobooombooooo oo b iammo

gbobobmboboo 1o obstso

0.15GI-1 0.15GlI-2
ooooon ooo 000000d wa NO ooooo oooool ooog 0000040 WdlNO ooooo
ST 01 000000 N rpmO mulnk % ST 01 000000 N rpmd OoOOTx
(mm) | (deg) [ T0 20 30 40 __50 60 |0 NImD (mm) (deg) 10 20 30 40 50| ONImO
100 50 | 2430 1725 1303 1019 823 676 100 50  |197.0 1264 921 725 588
60 | 246.0 1793 1401 1127 921 774 60  |203.8 1343 1000 794  65.7
110 52 | 2342 1656 1254 980 784 647 110 52 |189.1 1215 892 696  56.8
65 | 2372 1735 1362 1098 902 755 65  |198.0 1303 980 774 637
120 54 | 2264 1507 1205 941 755  6L7 120 54 |1823 1166 853 666  53.9
65 | 2283 1666 1294 1039 853 706 65  |1891 1245 931 735  60.8
130 57 | 2195 1548 1176 921 735 608 130 57  |177.4 1137 833 647 529
70 | 2215 1617 127.4 1019 843 706 70 [1852 1215 911 725 598
140 59 | 2127 1499 1137 89.2 715 5838 140 59 |1715 109.8 804 627 510
70 | 2146 1558 1215 97.0 794 666 70 [1784 1166 872 686  56.8
150 61 | 2068 1460 1107 86.2 69.6 568 150 61  |166.6 1068 784 608  50.0
75 | 2087 1529 1196 960 794 657 75 1744 1147 853 676 559
160 63 | 2009 1421 107.8 843 676 559 160 63 |1627 1039 764 59.8 480
75 | 2029 1480 1147 921 755 627 75 |168.6 1107 823 647 529
170 65 | 1960 1382 1049 823 657 539 170 65 |158.8 1019 745 57.8  47.0
75 | 1980 1431 1107 882 725 5938 75  |1637 1068 794 627 510
180 67 | 1911 1352 1019 804  63.7 529 180 67 |1548 990 725 568  46.1
80 | 1931 1401 109.8 882 715 598 80  [160.7 1049 784 617 510
190 68 | 187.2 1313 990 774 6L7 5.0 190 68 |1509 960 706 549 441
80 | 1891 1362 1058 843 686 568 80  [1558 101.9 755 598  49.0
70 | 1823 1294 970 755 608 500 70 |1470 941 686 539 431
200 80 | 1842 1333 1029 813 666 549 | g, 200 80 [1519 990 735 578 410| (g
10 72 | 1784 1264 951 745 598 490 : 10 72 (1441 921 676 529 431
85 | 1803 1313 1019 813 666 549 85 [1499 980 725 578  47.0
220 74 | 1754 1235 931 735 588 480 220 74 |1421 902 666 5.9 421
85 | 1764 1274 990 784 637 529 85 [1460 951 706 559 451
30 75 | 1715 1205 9L1 715 568  47.0 30 75 [1382 882 647 500 412
85 | 1735 1245 960 764  6L7 510 85 1421 921 686 539 441
240 77 | 1686 1186 902 696 559  46.1 240 77 1362 872 637 490 402
90 | 1705 1235 951 764 617 519 90 [1411 921 676 539 441
250 79 | 1656 1166 882 68.6 549 451 250 79 |133.3 853 627 490 392
90 | 166.6 1205 931 735 598 500 90  |1372 892 666 519  42.1
80 | 1627 1147 862 67.6 539 441 80 |131.3 833 608 480 38
260 90 | 1637 1176 902 715 57.8 480 260 90 [1343 872 647 510 412
100 | 1646 1196 941 755 617 5.9 100 |137.2 902  67.6 529 441
82 | 1597 1127 853 666 529 441 82  |1294 823 598 470 382
270 95 | 1607 1166 902 715 588 490 270 95 [1333 872 647 510 412
105 | 1617 1186 931 755 617 5.9 105  |1352 892 66,6 529 441
83 | 156.8 1107 833 647 519 431 83 |1264 804 588 461  37.2
280 95 | 1588 1137 882 696 568  47.0 280 95 [1303 853 627 490 402
105 | 1588 1156 911 735 60.8  50.0 105  |1333 872 657 519 421
85 | 1548 1088 823 637 5L0 421 85  |1245 794 578 451 372
290 95 | 1558 1117 862 67.6 549 461 290 95 [1274 833 608 480 392
105 | 1568 1137 89.2 715 588  49.0 105  |130.3 853 637 510 412
86 | 159 1068 804 627 500 412 86 |1225 784 568 441 363
300 95 | 1529 1098 843 666 539 441 300 95 [1254 813 598 470 382
105 | 1539 1117 872 696 568 480 105 |127.4 843 627 490  40.2
O00000mMOooooo nNmoo1tekd pise3 O0O0O0O00O0MOOOOOOO 1O OO3M4O 0 .15G1-4
ooooonf o oo 0000040 WdlNO ooooo Doooon | ooo 000g0god wdlNO ooooo
STn (SH] 00000o N rpmd ODooOTx STn 0 n 000000 N rpmd O00Tx
(mm) | (deg) T0 20 30 40 ___50 60 |0 NImD (mm) (de) 10 20 30 40 50| O NImO
100 57 | 2930 2117 163.7 130.3 1068  88.2 100 57 2411 1578 1166 921 755
70 | 296.0 2195 1744 1431 119.6 100.9 70 [250.9 168.6 127.4 1019  84.3
110 60 | 283.2 204.8 1588 1264 1029 853 110 60  [2342 1529 112.7 892 735
70 | 2852 2107 166.6 1362 1127 951 70 [2411 1607 1205 960  79.4
120 63 | 2754 1989 1539 1225 100.0 833 120 63  |227.4 1480 1098 872 715
75 | 277.3 2048 1627 1333 1107 931 75 (2342 1568 117.6 941 784
130 65 | 267.5 1931 149.0 1186 970 80.4 130 65 |2205 1441 1068 843 686
75 | 2695 198.0 156.8 127.4 1049  88.2 75 [2264 1499 1127 902 745
140 68 | 260.7 188.2 1460 1166 951 784 140 68  [2146 1401 103.9 823 676
80 | 262.6 1931 1539 1254 1039  87.2 80  [2215 1480 1107 882 735
150 70 | 2538 1833 1421 1127 921 764 150 70 |209.7 1362 1009 794  65.7
80 | 255.8 1882 148.0 1205 99.0 833 80  |2146 1421 1068 853 706
160 73 | 2489 1793 139.2 1107 90.2 755 160 73 2048 1343 990 784 657
85 | 250.9 1842 146.0 1186 99.0 833 85  [2117 1401 1058 843  59.8
170 75 | 2430 1754 136.2 107.8 882 735 170 75 2009 1313 970 764  60.8
85 | 2450 1793 1411 1147 951 794 85  [2058 1362 1019 813 66,6
180 77 | 2381 1715 1333 1058 86.2 715 180 77 1970 1284 951 745 56.8
90 | 2401 1764 1401 1137 941 794 | (a5 9 029 1343 1009 804 666! (11g)
190 79 | 2342 1686 130.3 1039 843 696 : 190 79 1931 1254 931 735 529
90 | 2352 1725 1362 1107 911 764 90  [1980 1313 980 784 647
81 | 2293 1656 1284 101.9 823 686 81  |189.1 1235 OL1 715 49.0
200 95 | 2313 1705 1343 1098 911  76.4 200 95 1950 1294 97.0 774 637
83 | 2254 1627/ 1254 1000 8L3  67.6 83  |1862 1215 89.2 706 461
210 95 | 227.4 1666 1313 1068 882 735 210 95  [1911 1264 951 755 617
105 | 2283 168.6 1352 1107 931 784 105  |1940 1303 990 784  65.7
85 | 2225 159.7 1235 980 80.4 666 85 |183.3 1196 882 696 431
220 95 | 2234 1637 1284 1039 853 715 220 95 [1872 1235 921 735 608
105 | 2244 1656 1323 107.8 902 764 105 |1901 1274 960 764  63.7
87 | 2185 157.8 1215 970 784 637 87 |180.3 1176 87.2 686 412
230 | 100 | 2205 1617 127.4 1029 853 715 230 100 [1852 1225 921 735 598
110 | 2215 1637 1303 1068 892 755 110 |188.2 1264 951 764  63.7
89 | 2156 154.8 119.6 951 774 617 80 |177.4 1156 853 676 382
240 | 100 | 2166 1588 1245 1009 833  69.6 240 100 |181.3 1196 902 715 588
110 | 2176 1607 1284 1049 87.2 735 110  |1852 1235 931 745 617
91 | 2127 1520 1186 941 1764 617 9l |1754 1137 843 666 372
250 | 100 | 2136 1558 1215 980 804 67.6 250 100 |1784 1176 872 696 56.8
110 | 2146 157.8 1254 1019 853. 715 110 |181.3 1205 911 725 598

B648

15GlI

oboboomboooo 1o D iamsmn

goobobmboboo 1o o sko

J.15GlI-1 J.15GlI-2
oogooln ooo 0000040 WdlNO ooooo 0oooo| oo o 0004004d wdlNO ooooo
ST 01 000000 N rpmO OoOoOTx ST 01 000000 N rpmd OooTx
(mm) (deg) 10 20 30 40 50 |0 NImO (mm) (deg) 10 20 30 40 50 [0 NomO
10 22 539.0 437.1 349.9 288.1 2411 10 22 | 495.9 8351 254.8 204.8 170.5
35 539.0 457.7 383.2 331.2 290.1 35 529.2 375.3 296.0 246.0 209.7
20 31 458.6 342.0 2734 225.4 188.2 20 31 389.1 261.7 198.9 159.7 132.3
45 463.5 355.7 296.0 253.8 220.5 45 | 410.6 288.1 2254 186.2 157.8
30 38 396.9 295.0 236.2 194.0 161.7 30 38 336.1 226.4 1715 138.2 114.7
50 399.8 304.8 251.9 212.7 183.3 50 349.9 243.0 189.1 154.8 130.3
40 44 356.7 265.6 212.7 174.4 146.0 40 44 301.8 203.8 153.9 1235 102.9
55 359.7 272.4 223.4 189.1 161.7 55 312.6 215.6 166.6 136.2 114.7
50 50 328.3 245.0 196.0 161.7 135.2 50 50 278.3 188.2 143.1 114.7 95.1
60 330.3 249.9 204.8 1715 147.0 60 287.1 197.0 151.9 1235 103.9
54 305.8 227.4 182.3 149.0 1245 54 259.7 174.4 132.3 105.8 88.2
60 65 307.7 232.3 190.1 159.7 136.2 | (29.4) 60 65 266.6 183.3 141.1 114.7 96.0 |(53.9)
75 308.7 236.2 195.0 166.6 144.1 75 272.4 190.1 148.0 121.5 102.9
59 288.1 214.6 1715 141.1 117.6 59 245.0 164.6 1245 100.0 83.3
70 70 290.1 2185 178.4 149.9 127.4 70 70 250.9 172.5 132.3 107.8 90.2
80 291.1 2215 183.3 155.8 134.3 80 255.8 178.4 138.2 113.7 96.0
63 2734 202.9 162.7 1333 111.7 63 232.3 155.8 118.6 95.1 78.4
80 75 274.4 207.8 169.5 142.1 120.5 80 75 238.1 163.7 125.4 101.9 85.3
85 275.4 209.7 173.5 147.0 127.4 85 242.1 168.6 131.3 106.8 90.2
67 260.7 194.0 154.8 127.4 106.8 67 2215 149.0 112.7 90.2 75.5
90 80 261.7 198.0 161.7 135.2 115.6 90 80 227.4 155.8 120.5 98.0 81.3
90 262.6 199.9 165.6 140.1 120.5 90 231.3 160.7 124.5 101.9 86.2
70 248.9 185.2 148.0 1215 100.9 70 2117 142.1 107.8 86.2 715
100 80 250.9 188.2 152.9 127.4 107.8 100 80 215.6 147.0 112.7 91.1 76.4
90 250.9 190.1 156.8 132.3 113.7 90 219.5 151.9 117.6 96.0 80.4
000DO0o0mDoooo NoDoo1bkh pisens DOOODOMOMDODOODO N D O30 0.15Gl1-4
poooonf o oo 000000 wal NO 0ooooo oooooan ooo 000000 wal NO ooooo
STn O n 000000 N rpmO OooOTx ST 0n 000000 N rpmO 0ooTx
(mm) (deg) 10 20 30 40 50 |0 NImO (mm) (deg) 10 20 30 O NOmO
100 50 409.6 291.1 2215 1735 100 50 331.2 213.6 156.8
60 414.5 302.8 237.2 190.1 156.8 60 344.0 227.4 169.5
120 54 384.2 272.4 205.8 160.7 120 54 310.7 198.9 146.0
65 389.1 283.2 2215 177.4 146.0 65 322.4 212.7 158.8
140 59 364.6 258.7 196.0 153.9 140 59 295.0 189.1 139.2
70 368.5 268.5 209.7 167.6 137.2 70 305.8 200.9 149.9
160 63 347.9 247.0 187.2 146.0 160 63 281.3 180.3 132.3
75 351.8 256.8 199.9 160.7 131.3 75 292.0 192.1 143.1
180 67 334.2 237.2 179.3 140.1 180 67 270.5 173.5 127.4
80 338.1 246.0 192.1 153.9 126.4 80 280.3 184.2 137.2
200 70 3224 228.3 1725 134.3 200 70 259.7 166.6 122.5
80 325.4 235.2 181.3 145.0 117.6 80 267.5 174.4 129.4
220 74 311.6 220.5 167.6 130.3 220 74 251.9 161.7 118.6
85 314.6 227.4 176.4 141.1 114.7 85 259.7 169.5 126.4
240 77 302.8 213.6 161.7 126.4 240 7 244.0 156.8 114.7
90 305.8 221.5 1715 137.2 112.7 90 252.8 165.6 1225
260 80 294.0 207.8 156.8 1225 260 80 237.2 151.9 111.7
90 296.0 213.6 164.6 131.3 106.8 90 244.0 158.8 117.6
280 83 286.2 202.9 152.9 119.6 280 83 2313 148.0 108.8
95 289.1 208.7 161.7 128.4 104.9 95 238.1 155.8 114.7
300 86 279.3 198.0 149.0 116.6 300 86 226.4 145.0 105.8
100 282.2 204.8 158.8 126.4 102.9 100 233.2 152.9 112.7
320 89 273.4 193.1 146.0 113.7 320 89 2215 1411 103.9
100 2754 198.0 152.9 1215 99.0 (29.4) 100 226.4 147.0 108.8 157)
340 92 267.5 189.1 143.1 111.7 : 340 92 216.6 138.2 100.9
105 270.5 195.0 150.9 119.6 98.0 105 222.5 145.0 107.8
360 94 262.6 185.2 140.1 108.8 360 94 2117 135.2 99.0
105 264.6 190.1 146.0 115.6 94.1 105 216.6 1411 103.9
380 97 257.7 181.3 137.2 106.8 380 97 207.8 133.3 97.0
110 259.7 187.2 144.1 114.7 93.1 110 213.6 139.2 102.9
400 100 252.8 178.4 135.2 105.8 400 100 204.8 1313 96.0
110 254.8 182.3 140.1 110.7 90.2 110 208.7 135.2 100.0
102 248.9 175.4 132.3 103.9 102 200.9 128.4 94.1
420 115 250.9 180.3 139.2 110.7 89.2 420 115 205.8 134.3 99.0
125 251.9 183.3 143.1 114.7 94.1 125 209.7 137.2 102.9
105 245.0 172.5 130.3 101.9 105 198.0 126.4 92.1
440 115 246.0 176.4 135.2 106.8 87.2 440 115 201.9 130.3 96.0
125 247.0 179.3 139.2 111.7 91.1 125 204.8 134.3 100.0
107 2411 169.5 128.4 100.0 107 195.0 1245 91.1
460 120 243.0 174.4 134.3 106.8 86.2 460 120 199.9 129.4 96.0
130 244.0 177.4 138.2 110.7 91.1 130 202.9 1333 99.0
109 237.2 167.6 126.4 98.0 109 192.1 122.5 89.2
480 120 239.1 170.5 131.3 103.9 84.3 480 120 196.0 126.4 93.1
130 240.1 1735 135.2 107.8 88.2 130 198.9 130.3 97.0
112 234.2 164.6 124.5 97.0 112 189.1 120.5 88.2
500 125 235.2 169.5 130.3 102.9 84.3 500 125 194.0 125.4 93.1
135 236.2 171.5 134.3 107.8 88.2 135 197.0 129.4 96.0
B649



18GIII-25GIII

No.1 ArE—71 No.4 800 ArA—71
700 R8O0 @® ® (1200) R900 @® ®
(1050) (R1200) ® (R1350)
® i) 8 \L(lj)/ ~|=
© 3 @ <|= g @ ® IS )
Sy @ @y 2 & R700 (©) @ ® 0 Y R800 ® @ ®
8:1:@ ® Y (R1050) 0° 68° 136° 151° 241° 255° 345°360° @ @ (R1200) 0° 69.5° 139° 154° 242.5° 256.5° 345°360°
Zha—41 ol® Zha—41
_ 60° @ 3|3 60° @
3813 =
o)
30° ® 30° ®
9 ® 9 ®
0° 136°151° 241°255° 345° 360° 0° 139°154° 242.5° 256.5° 345° 360°
F—=N—Zv T BAI TR F—=N—ZvTERX BAITERE
No.2 700 ZhO—41 No.5 ZhA-Y1
(1050) 800
RO00 @® ® (1200) R850 @O ®
® 1 (R1350) ® (R1275)
@ g 212 518
o) v = 5y @ @2 N
N - 3T R700 = - R800
2 26 @y Q|3 Riomg /@ @ ® gt o ® (R1200) LD © 5
LE 5 ® Y 0° 68° 136°151° 241°255° 345°360° 0° 68° 136° 151° 241° 255° 345°360°
ZhO—4T 5 ZhE—71
60° @ § 3 60° @
83 S
[l
- 30° ® 30° ®
@, ® < @
0° 136°151° 241°255° 345° 360° 0° 136°151° 241° 255° 345° 360°
F—=N—=2vTHEE B4R F—=N—2v TR 21T
®( )~TiEIF25GMDETY,
No.3 ZhO—%1 .
600 R800 @® ®
(900) (R1200) Al A
® 18GII %ﬁﬁiﬁgﬁi . 18GII-1 25GII Eﬁﬁiﬁgﬁi %*.25GII-1
— oB T~ o rgmotn
Ll oy 8|5 | BERAEHE Wo(N) EN e < | BRERFAEE Wo(N) A LBV
2 W (w1050) L2 @ o! SAAT | 3 T il N (rpm) Tx(N-m) PAAT | 3 MR N (rpm) Tx(Nm)
® @ L 0° 68° 136°151° 241°255° 345°360° ;’%%«% %%%%
ZpO—1 10 15 20 25 30 Al S 10 15 20 25 30 Al YEh5
) 50.8° @ Nol |4812 3430 2352 1529 921 | (59) (147) Nol |6762 4400 2675 1431 598 | (108) | (294)
[(s]Ne))
25.4° ® No.2 |4145 2852 1891 1166 647 | (59) (176) No.2 |[5733 3508 1970 911 — | (108) (343)
© ® No.3 [4920 3606 2577 1735 1107 | (59) (137) No.3 | 6938 4567 2832 1588 676 | (108) (294)
0° 136°151° 241°255° 345° 360°
Nod |4185 2940 1980 1274 755 | (59) (137) No4 |5821 3675 2146 1088 — | (108) (284)
— =S T A
A 77 #& Eae) =] Nob | 4547 3263 2274 1519 960 | (59) (98) Nob | 6801 4420 2724 1509 657 | (108) (235)

B650 B651





